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22 грудня – День енергетика

24 грудня – День працівників архівних установ

Голова районної 
державної адміністрації 
Ярослав ШИНКАРУК.

Голова 
районної ради 
Андрій КЛУБ.

Шановні працівники енергетичної галузі Косівщини!
Від щирого серця вітаємо вас із професійним святом!
Неможливо уявити собі людське буття чи розвиток будь-якої галузі 

народного господарства без електричної енергії, яку своєю наполегливою 
працею, відкритим серцем, щирою душею, долонями працьовитих рук до-
носять до кожної людини, кожного підприємства працівники енергетичної 
галузі. 

Ми вдячні енергетикам за сумлінну та наполегливу працю задля за-
безпечення повсякденних потреб наших краян. Упевнені, що люди, які 
присвятили себе енергетиці – стійкі характером, мужні і віддані обраній 
професії.  Бажаємо всім працівникам енергетичної галузі безаварійної ро-
боти, впевненості у завтрашньому дні, міцного здоров'я, добра, успіхів та 
благополуччя вам і вашим сім'ям!

Прийміть найкращі вітання з професійним святом 
– Днем працівників архівних установ!

 Архіви – одне з найбільших надбань людства. У них формується 
потужний інформаційний ресурс, який дає можливість широкому загалу 
наших краян – науковцям, історикам, студентам і тим, кого цікавить істо-
рична спадщина, поповнити знання про свій народ і пройдений ним шлях, 
відчути подих героїчної минувшини, перейнятися думками і почуттями 
славетних попередників, відкрити маловідомі сторінки їхнього життя. Ва-
шою самовідданою подвижницькою працею примножуються нетлінні ду-
ховні надбання рідного народу.

Впевнені, що архівісти Косівщини й надалі плідно працюватимуть за-
для збереження і примноження вітчизняної історико-культурної спадщи-
ни, збагачуватимуть кращі традиції своєї професії. Бажаємо вам, шановні 
працівники архівних установ, міцного здоров’я, щастя, добробуту і нових 
вагомих успіхів у роботі.

Він дав клятву 
все життя боротися за Україну

Мить не спиняється, летить…
Шосе Бориспільське – трагічне.
Підступний ворог жде, не спить,
Удар… Здригнулось небо вічне.

Розсипалось зерно з КамАЗа,
Упало в землю, проросло,
Стискають душу гнів, образа…
Ще ж скільки задумів було!

Ідейні помисли, думки
Безсмертниками стали в полі.
Мов безпритульнії вітри,
Гуляють зрадники на волі.

Убивці світлої доби,
Вам не простять цього онуки,
Спливуть безжалісно роки –
Не загоїться біль розлуки.

Страждальний син і патріот
Загинув у нерівнім бою.
Життя віддав він за народ.
Вкраїно, пам’ятай героя!

Його душа – стокрилий птах,
Немов блакитно–жовта стрічка.
Не згасла слава у віках.
Про Чорновола слава – вічна!

Надія ІВАНЮК,
член клубу творчої інтелігенції

ім. Ігоря Пелипейка,
вчитель Вербовецької ЗОШ.

Фатальна березнева ніч До 75-річчя 
від дня народження 

В’ячеслава ЧорноволаВертались журавлі додому,
А він їх...  –  вічністю зустрів…

Розглядали  надзвичайно 
важливі питання життєдіяль-
ності нашого району, які члени 
громадської ради повинні доне-
сти до кожного члена громади, 
а також подати свої пропозиції 
від жителів Косівщини керівни-
цтву району. Зокрема слухали 
питання «Про соціально-еконо-
мічний розвиток Косівського ра-
йону та бюджету на 2013 рік».

Члени громадської ради  

таке основне завдання ставить 
перед владою  голова Косівської 
районної державної адміністрації  
Ярослав ШИНКАРУК

У черговому засіданні  громадської ради, що створена при рай-
держадміністрації, взяв участь голова РДА Ярослав Шинкарук. Слід 
сказати, що ці зібрання проходять  на високому організаційному рівні 
завдяки голові громадської ради Анастасії Костюк. Тому й не дивно, 
що цього разу керівництво ради запросило голову РДА Ярослава Шин-
карука, його заступника  Ярослава Бринського та начальника фінансо-
вого  управління РДА Ольгу Мицкан.

були надзвичайно активними. 
Відчувалось, що щиро вболіва-
ють за ситуацію щодо бюдже-
ту  району, зокрема, виплатою 
зарплатні, наповненням бюдже-
ту  та іншими важливими питан-
нями. Підприємець Лідія Ярич 
турбується за стан  доріг у  Ко-
сові і в районі, начальник нау-
кового відділу НПП «Гуцульщи-
на» Любомир Держипільський 
– відсутністю у Косові візит-

центру для туристів, а голова 
районної організації ветеранів 
Афганістану Дмитро Урбанович 
висловив пропозицію щодо не-
обхідності надання надбавки до 
пенсій сім ’ям загиблих  воїнів-
афганців  (таких сімей у районі 
лише три).

Голова РДА Ярослав Шин-
карук дав вичерпні відповіді на 
всі запитання присутніх і запев-
нив, що всі пропозиції і заува-
ження членів громадської  ради 
будуть враховані у подальшій 
роботі. 

(Закінчення читайте 
на 2-й сторінці). 

На контролі у Президента України

Допомога владі — 
              громадські ради

На засіданні колегії облдержад-
міністрації 17 грудня розглядали 
питання про взаємодію органів ви-
конавчої влади області та інститутів 
громадянського суспільства, відпо-
відно до Указу Президента України 
«Про Стратегію державної політики 
сприяння розвитку громадянського 
суспільства в Україні та першочер-
гові заходи щодо її реалізації».

Як зазначив голова облдержад-
міністрації Михайло Вишиванюк, 
в Україні створено Координаційну 
раду з підготовки нових законів та 
нормативної бази для розвитку де-
мократичних інститутів громадян-
ського суспільства, тобто громад-
ських організацій, «які повинні бути 
зв’язком між громадою і владою». 
Йдеться про громадські ради. 

Михайло Вишиванюк, побу-
вавши на багатьох засіданнях 
Громадської ради, що діяла при 
облдержадміністрації, на колегії 
позитивно оцінив її значення. 

«Засідання Громадської ради 
приносять багато користі, оскільки є 
джерелом достовірної інформації про 
те, що відбувається у суспільстві, а 
також багатьох проблем, – зазначив 
голова ОДА. – Від людей можна по-
чути дуже багато цікавих ідей і пропо-
зицій про те, що насамперед потрібно 
робити владі, щоб рухатися вперед». 

Громадська рада, переконаний 
голова облдержадміністрації, до-
помогу владі повинна поєднувати з 
контролюючими функціями; їй необ-
хідно «виступити активним учасни-
ком у формуванні та прийнятті всіх 
рішень на всіх рівнях». Голови гро-
мадських рад мають бути членами 
колегій райдержадміністрацій. 

На колегії ОДА Михайло Виши-
ванюк рекомендував, враховуючи 
ефективність діяльності громадських 
рад, у місячний термін створити ці 
інституції за певними напрямками, 
галузями: Громадська рада охоро-
ни здоров’я, з розвитку культури, 
з проблем ветеранів війни, аф-
ганців, чорнобильців, молодіжна 
громадська рада тощо. Люди, які 
очолять такі Громадські ради за 
напрямками, повинні увійти до ко-
легіального органу того чи іншого 
управління, на засіданнях якого 
будуть висловлювати правдиву, 
об’єктивну думку громади. «Від 
цього виграє обласна громада і ми, 
керівники, бо матимемо багато ін-
формації, за якою і визначатимемо 
напрямки роботи, – наголосив Ми-
хайло Вишиванюк. – Громадські ради 
на своїх зборах приймуть рішення, 
кого будуть делегувати в Громадську 
раду при облдержадміністрації». 

Офіційний сайт ОДА.

Радитися з громадою —
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До гуцульського краю приїхали 
іноземні гості з Івано-Франківська. У 
обласному центрі вони мали офіцій-
ну  зустріч з головою ОДА Михайлом 
Вишиванюком. У складі поважної 
делегації були: перший секретар По-
сольства  Канади в Україні  Катрін 
Пельт’є-Арді, представник Канад-
ського агентства з міжнародного роз-
витку (СІDА) Алан Стюарт з Оттави, 
фахівець з питань сільського гос-
подарства  (СІDА) Девід Джонсон 
і головний менеджер проектів По-
сольства Канади в Україні Володи-
мир Сенюк. У поїздці на Косівщину їх 
супроводжував голова РДА Ярослав 
Шинкарук.

Варто зазначити, що канадський 
уряд надає допомогу для розвитку 
інших країн. В Україні уже діє ряд 
таких проектів. У Середньому Бе-
резові представники канадської де-
легації ознайомилися з діяльністю 
сільського заготівельно-збутового 
кооперативу «Сім’я» Миколи Яцківа 
та сімейної ферми з вирощування 
овець Степана Малика, де утриму-
ють відповідно 350 і 200 овець. Про 
те, як працює і розвивається сіль-

Законом визначено, що дер-
жавна реєстрація речових прав 
на нерухоме майно  є офіційним 
визнанням і підтвердженням 
державою фактів виникнення, 
переходу або припинення прав 
на нерухоме майно, обтяження 
таких прав шляхом внесення від-
повідного запису до Державного 
реєстру речових прав на нерухо-
ме майно. Державна реєстрація 
прав є обов'язковою. Інформація 
про права на нерухоме майно 
та їх обтяження підлягає вне-
сенню до Державного реєстру 
прав. Права на нерухоме майно 
виникають з моменту такої реє-
страції.

Необхідно відзначити, що 
Закон «Про державну реєстра-
цію речових прав на нерухоме 
майно та їх обтяжень» роз-
ширив перелік речових прав 
на нерухоме майно, які підля-
гають державній реєстрації. 
Згідно зі статтею 4 цього За-
кону, обов ’язковій державній 
реєстрації підлягають речові 
права та обтяження на неру-
хоме майно, розміщене на те-
риторії України, що належить 
фізичним та юридичним осо-
бам, державі в особі органів, 
уповноважених управляти дер-
жавним майном, іноземцям та 
особам без громадянства, іно-
земним юридичним особам, 
міжнародним організаціям, іно-
земним державам, а також те-
риторіальним громадам в особі 
органів місцевого самовряду-
вання, а саме:

1) право власності на нерухо-
ме майно;

2) право володіння; право ко-
ристування (сервітут); право ко-
ристування земельною ділянкою 
для сільськогосподарських потреб 
(емфітевзис); право забудови зе-
мельної ділянки (суперфіцій); пра-
во господарського відання; право 
оперативного управління; право 
постійного користування та право 
оренди земельної ділянки; право 
користування (найму, оренди) бу-
дівлею або іншими капітальними 
спорудами, їх окремими частина-
ми; іпотека; довірче управління 
майном;

3) інші речові права відповідно 
до Закону;

4) податкова застава, предме-
том якої є нерухоме майно  та інші 
обтяження. 

Речові права на нерухоме 
майно, зазначені в пунктах 2 і 3, 
є похідними і реєструються після 
державної реєстрації права влас-
ності на таке майно.

Р е є с т р а ц і й н і  с л у ж -
б и  м і с ь к и х ,  р а й о н н и х  т а 

На Косівщині 
побували  канадці

Наш район відвідали представники 
канадської делегації.  Вони побували 

у Середньому Березові.

Зміни в системі 
державної реєстрації 

З 1 січня 2013 року набирає чинності нова редакція Закону «Про державну реєстрацію речових 
прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

міськрайонних управлінь юстиції: 
1) видають свідоцтва про 

право власності на нерухоме 
майно: фізичним та юридичним 
особам на новозбудовані, ре-
конструйовані об’єкти нерухо-
мого майна; членам житлового, 
житлово-будівельного, дачного, 
гаражного чи іншого відповід-
ного кооперативу, які повністю 
внесли свої пайові внески; юри-
дичним особам у разі внесення 
до статутного фонду (статут-
ного або складеного капіталу) 
об’єктів нерухомого майна їх 
засновниками (учасниками); 
фізичним особам та юридич-
ним особам, які в разі ліквідації 
(реорганізації) юридичної особи 
отримали у власність у встанов-
леному законодавством поряд-
ку нерухоме майно юридичної 
особи, що ліквідується (реорга-
нізується); фізичним особам та 
юридичним особам, що вийшли 
зі складу засновників (учасни-
ків) юридичної особи за рішен-
ням органу, уповноваженого на 
це установчими документами, 
отримали у власність об’єкт не-
рухомого майна, переданий їм; 
реабілітованим громадянам, 
яким повернуто у власність на-
лежні їм об’єкти нерухомого 
майна; у разі виділення окремо-
го об’єкта нерухомого майна зі 
складу об’єкта нерухомого май-
на, що складається з двох або 
більше об’єктів; фізичним та 
юридичним особам на об’єкти 
нерухомого майна, які в уста-
новленому порядку переведені з 
житлових у нежитлові, і навпаки; 
у разі поділу юридичної особи 
або виділу з неї нової юридич-
ної особи; фізичним та юридич-
ним особам у разі безоплатної 
передачі їм земельної ділянки 
із земель державної чи кому-
нальної власності за рішеннями 
органів державної влади, Ради 
міністрів Автономної Республіки 
Крим, органів місцевого само-
врядування; в інших випадках, 
встановлених законом;

2) видають дублікати свідо-
цтва про право власності на не-
рухоме майно та здійснюють їх 
реєстрацію;

3) здійснюють державну реє-
страцію обтяжень: встановленої 
Законом заборони користування 

Âàøà áåçïåêà

Як уникнути пожеж у місцях про-
ведення новорічних та різдвяних свят.

- Не можна використовувати пе-
релічені джерела відкритого вогню у 
приміщеннях, де встановлена ново-
річна ялинка й проводяться святкові 
заходи.

ßê çàïîá³ãòè ïîæåæ³ 
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- Заборонено включати в програ-
му виступів номери з використанням 
вогневих ефектів і курінням.

- Небезпечно використовувати 
для освітлення ялинки електрогірлян-
ди кустарного виробництва.

- Слід ретельно закріплювати 
ялинку на стійкій основі, щоб вона не 
впала.

 - Якщо в приміщенні немає елек-
тричного освітлення або воно тимча-
сово вимкнене, святкування слід про-
водити тільки протягом світлого дня.

- Заборонено встановлювати ялин-
ку в проходах, біля виходів, на шляхах 
евакуації людей на випадок пожежі.

- У місцях з масовим перебуван-
ням людей заборонено запалювання 
феєрверків, салютів без погодження з 
органами Державного нагляду у сфері 
пожежної безпеки.

Сподіваємося, що виконання цих 
нескладних порад дозволить уникну-
ти пожежі й новорічні та різдвяні свя-
та будуть веселими і радісними.

І. СКЛЕПОВИЧ,
начальник Косівського РВ 

управління Держтехногенбезпеки.
В. КОВАЛЮК,

начальник служби цивільного 
захисту в Косівському районі.

Встановлення новорічної 
ялинки пов’язано з необхідніс-
тю суворого дотримання правил 
пожежної безпеки. Найменша 
необережність, порушення пра-
вил пожежної безпеки при вла-
штуванні електрогірлянди або 
застосування джерел відкритого 
вогню (свічок), розпалювання 
бенгальських вогнів у примі-
щеннях, де встановлена ялинка,  
— можуть призвести до пожежі. 
Значно ускладнюють пожежоне-
безпечну ситуацію легкозаймис-
ті іграшки, виготовлені з паперу, 
вати, целулоїду тощо.

та/або розпорядження нерухо-
мим майном; рішень судів, що 
набрали законної сили; постано-
ви органів досудового слідства, 
державного виконавця про на-
кладення арешту на нерухоме 
майно; рішення органу місцевого 
самоврядування про віднесення 
об’єктів нерухомого майна до за-
старілого житлового фонду; ін-
ших актів відповідних державних 
органів та посадових осіб згідно 
із законом; договорів, укладених 
у порядку, встановленому Зако-
ном;

4) беруть на облік безгоспо-
дарське нерухоме майно;

5) здійснюють державну ре-
єстрацію об ’єкта незаверше-
ного будівництва та проводять 
державну реєстрацію права 
власності на новостворений 
об ’єкт нерухомого майна після 
завершення будівництва; 

6) надають інформацію про 
зареєстровані права та їх обтя-
ження в порядку, встановлено-
му цим Законом. 

Державний реєстратор ви-
дає свідоцтво про право влас-
ності на нерухоме майно, яке 
він підписує і засвідчує печат-
кою, а також надає витяги з 
Державного реєстру прав про 
зареєстровані права та/або їх 
обтяження.

Повноцінне функціонування 
системи державної реєстрації 
речових прав на нерухоме май-
но та їх обтяжень в порядку, ви-
значеному Законом «Про дер-
жавну реєстрацію речових прав 
на нерухоме майно та їх обтя-
жень», розпочнеться з 1 січня 
2013 року. 

Робочий час реєстраційної 
служби  згідно з листом Держав-
ної реєстраційної служби Украї-
ни планують збільшити до 20.00 
години у вівторок та до 16.00 го-
дини в суботу, інші робочі — дні 
з 8.00 до 17.00 години.

Адреса Реєстраційної служ-
би у Косівському районі: м. Ко-
сів, вул. Незалежності, буд. 85,  
2-й поверх Косівського районного 
управління юстиції. 
Тел. (03478) 2-46-85.

В. КОПИЛЬЧУК,
начальник реєстраційної служби 
районного управління юстиції.

ськогосподарська галузь  району і, 
зокрема, тваринницька, розповів го-
лова райдержадміністрації Ярослав 
Шинкарук. У складі цієї делегації 
також були директор департаменту 
агропромислового розвитку ОДА 
Іван Андріїшин, начальник управ-
ління  агропромислового розвитку 
РДА Іван Івасюк, начальник управ-
ління ветеринарної медицини Іван 
Щур. Керівник кооперативу М.Яцків 
і його колега С.Малик  розповіли 
гостям про умови полонинського 
літування, стан готовності до зимо-
вого утримання овець.  Звісно, вели  
мову про ринок збуту молочної про-
дукції, м’яса, вовни, шкіри,  що на 
сьогодні є неабиякою проблемою.  
Безпереч но, канадійці  також хотіли 
дізнатися й почути, в чому зацікав-
леність влади і чим може допомог-
ти їхня місія. Тому йшлося про різні 
форми спів праці. Адже, як зазна-
чив голова райдержадміністрації 
Ярослав Шинкарук, першочергові 
наміри косівчан – це розвиток ві-
вчарства, переробка молока, ово-
чів та фруктів. 

Ігор СУСАК.

(Закінчення. 
Початок на 1-й ст.). 

Надзвичайно хвилюючими були 
виступи голови районної організа-
ції Союзу українок Анни Богдан і 
старшого наукового співробітника 
науково-дослідної лабораторії «Гу-
цульська етнопедагогіка і Гуцуль-
щинознавство» АПН України Аделі 
Григорук.

– Починати треба з себе, – 
зауважила Анна Богдан. – За-
вжди запитувати: а що 
я конкретно зробив 
для свого міста, ра-
йону?! Союз українок 
Косова посів  почесне 
перше місце в області 
серед інших районів за 
активну громадянську  
позицію, за величезну 
просвітницьку роботу 
серед молоді, зокре-
ма, в питаннях ство-
рення  школи шляхет-
них українок, музею 
історії жіночого руху в 
Косові та організації 
молодіжних осередків у районі.

Ó ðàéäåðæàäì³í³ñòðàö³¿

таке основне завдання 
ставить перед владою голова 
Косівської  районної державної 
адміністрації  Ярослав ШИНКАРУК

Аделя Григорук загострила ува-
гу присутніх на тому, 
що громадська рада 
не повинна стояти 
осторонь негативних 
процесів, які відбу-
ваються на сесіях 
районної ради, зо-
крема – намагання 
окремих депутатів 
дестабілізувати со-
ціально-економічну 
ситуацію в районі.  

– Ми повин ні  
цінувати тих лю-
дей, які працюють 
на наш район, а не 

займатися політиканством, зокре-

ма щодо пакетного голосування 
та іншого,  — на-
голосила вона і за-
пропонувала, при 
необхідності, при-
йняти звернення  
щодо недопущен-
ня дестабілізації 
у районі, а також 
накреслила ряд за-
ходів щодо святку-
вання 160-ї річниці 
від дня народжен-
ня  Михайла Павлика, відкриття 
музейної кімнати.

Заступник голови громадської 
ради Катерина Сусак  акцентувала  
увагу на нещодавньому засіданні  

громадської ради при обласній дер-
жавній адміністрації, де голова ОДА 
Михайло Вишиванюк сказав: «Якщо 
хочемо щось добре зробити, муси-
мо радитися  з громадою. Роль гро-
мади, громадських осередків у фор-
муванні громадянського суспільства 
визначальна».  Бо на глибоке пере-
конання  Михайла Васильовича, без 
залучення громади, без обговорен-
ня з людьми шляхів вирішення  най-
важливіших питань, без широкого 
роз’яснення і знайдення компромісу 

будь-які значимі  наміри  і плани не 
матимуть вирішення.

Члени громадської ради заслу-
хали інформацію Анастасії Костюк 
про виконання проекту  генераль-

ної забудови  Косівського району і 
схвалили його, а також  запропо-
нували  голові РДА Я.Шинкаруку 
провести  спільну нараду з керів-
никами громадських рад при ви-
конкомах місцевих рад з питань 
розвитку місцевих населених 
пунктів. Затверджено  кількісний 
і персональний склад комісій гро-
мадської ради при Косівській РДА.

Всі учасники засідання, а їх 
було майже 40 осіб, висловили  
щиру підтримку діяльності голо-

ви РДА Я.Шинкарука і 
привітали його з днем на-
родження. У свою чергу  
Ярослав Іванович подяку-
вав за співпрацю, закликав  
всіх до активності.

– Коли ми об’єднаємо 
зусилля, – відзначив він, – 
буде менше нарікань і менше 
скептиків, з’явиться більше 
відповідальності. Потрібна 
праця  кожного на благо  гро-

мади Косівщини. Тому ми завжди 
будемо радитися з громадою перед 
тим, як приймати доленосні рішення.

Лідія БЕЗПАЛОВА. 
Фото автора.

Радитися з громадою —
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В нашій історії так багато 
героїв, мабуть, і тому, що за-
вжди вистачало зрадників і 
відступників. А один зрад-
ник іноді може дати роботу 
для сотні героїв на поколін-
ня вперед.

Він був пророком у своїй Вітчизні
«Якби довелося починати все спочатку та вибирати, 
я б обрав життя, яке прожив», — В’ячеслав ЧОРНОВІЛ.

• Дай, Боже, нам любити 
Україну понад усе сьогодні – 
маючи, щоб не довелося гір-
ко любити її, втративши.

• Слабкість нашої демо-
кратії у тому, що ми не були 
готові, небагато було таких 
лідерів, які дивилися дале-
ко  вперед.

• Сьогодні допустити дві 
державні мови (чи одна – дер-
жавна, друга – офіційна) – це 
зруйнувати державу, яка в та-
кому загрозливому становищі.

• Національна ідея – це  
значить будувати державу 
на базі корінної нації. Корін-
ною   є українська нація.

• Нам потрібні сьогод-
ні реформи, а не революції, 
сила закону, а  не закон сили, 
добробут народу, а не всена-
родні злидні, суспільна злаго-
да, а не суспільна ворожнеча, 
демократія, а не диктатура.

П’ЯТЬ ІДЕЙ 
В’ячеслава Чорновола, 

над якими 
слід замислитись:

Богдан Томенчук:  
«Хай мертвий  відкриє очі живим…»

Орли літають поодинці, а ба рани живуть отарами. Так якось у дис-
кусії про особистість, народ, національне та загальнолюдське висло-
вився один чоловік. Але за легендою, Україна — то країна жу равлів. 
А журавлі своїм клином пронизують не тільки небо і са мотність, а й 
найвічнішу вічність. За силу і впевненість того клину їх поважають і не 
чіпають навіть гордовиті орли.

Таким був на небосхилі  україн-
ської історії В’ячеслав Максимович 
Чорновіл. Він жив усупереч  багатьом 
істинам і, всупереч давній мудрості, 
таки став пророком у своїй Вітчизні…

…Кажуть, що чим яскравіша осо-
бистість, тим людина самотніша. Чор-
новіл був особистістю дуже яскравою. 
Але самотність йому не загрожувала. 
Мав дуже багато недругів і ще більше 
друзів. І мав пооране рубцями серце. 

Є люди, як зорі. Вони погаснуть, а світло від них ще довго-
довго блукає всесвітами наших  душ, нагадуючи кожному: хто 
ми? що ми? чому ми? куди ми?

Його любили всюди. У цьому Прикар-
паття – не виняток. Тим більше, що на 
Гуцульщині, в Шешорах, ще 8 серпня 
1965 року Чорновіл чи не вперше ви-
голосив  прилюдно гостру антикомуніс-
тичну  промову при відкритті  пам’ятника 
Шевченкові. Гуцули там захистили  його 
від цупких лап спецслужби…

…Небайдужа громадо! Наша 
пам’ять кличе нас до справи. Хай до 
сліз додадуться краплі поту, приєд-

наються напружені  зусилля мільйо-
нів мізків, душ, рук і сердець. Нація – 
то велика  згуртованість, що виникає 
навколо пам’яті про принесені  жерт-
ви, навколо мети, якої треба досяг-
нути. Тож станьмо, нарешті, нацією!

Ми не вберегли його. Збережімо 
те, чому віддав він  себе всього. І 
якщо дорога до нашого храму про-
лягає через Бориспільське шосе, 
то хай жертва, яку приніс він, буде 
останньою. Більшого Україна втра-
тити не могла. Слава Україні!

Б. ТОМЕНЧУК.

Журавлиний клин сильний 
вожа ком. Без нього він стає галасли-
вою зграєю ворон. Навіть тоді, в тій 
країні, коли офіційно полювали на 
журавлів, вони все одно літали під 
своїми небесами.

Закружляли і того берез ня, коли 
мисливці вже не стріляли, а весна 
схиляла до надій і без печності. Не 
знав вожак, що відкрито нове по-
лювання. Полюван ня на КамАЗах. 
За тактикою, віч ною як світ, — роз-
порошити клин, відрізати вожака, 
а решта — спра ва КамАЗового 
колеса, котре, ви являється, може 
відіграти роль ко леса історії.

Березовим соком заплакала 
країна журавлина, але сік той ска-
пав на брудні сніги прагматизму, 
комерційної вигоди та історичної 
забудькуватості.

Коли вітри розкидають прапо-
рами, як листопадовим листям, 
коли чужинські руки шматують їх, 
як людські  душі, тоді до народу 
приходить (або не приходить) Гос-
подня поміч. Ко лись Бог послав 
людям свого Сина, а потім поси-
лав народам провідни ків, аби вели 
ці народи межи дво ма пришестя-
ми. Питання тільки в тому, чи зуміло 
людство в кожно му конкретному ви-
падку зрозуміти своїх пророків. Бо 
інколи склада ється враження, що 
ми такий на род, котрий після друго-
го пришес тя обов’язково влаштує 
друге розп'яття. А Господь знов і 
знов услід за своїм Сином посилає 
на родам провідників та пророків.

«Здавалося, вже кінець зовсім. 
Коли ми могли б уявити 
собі пси хологію то-
дішнього чоловіка, 
який любить свій 
рідний край і бажає 
добра своєму наро-
дові, але бачить тве- р е з им и 
очима все, що діється навколо, — 
ми сказали б, що ця людина мусить 
впасти у відчай. Бо ніде, ні в чому 
найменшого про світку. Інтелігенції 
нема, вся вона добровільно піш-
ла на чуже, і це тепер гірші вороги 
українства, ніж самі чужинці. Мі-
щанство зчужинене силою, мужик 
— темний, заби тий кріпак; торгівля 
— в чужих руках, промисел упав, 
народних ба гатств нема ніяких, а 
зате коло сальні маєтки знаходяться 
в одних руках і при тім чужих. І на-
решті — остання утіха в нещастях, 
останнє пристанище страждучих і 
обремененних — релігія — і та розі-
драна надвоє, і б’ються брат з бра-
том через неї». Так описує східняк-
слобожанин Гнат Хоткевич часи, які 
переживав наш народ перед козач-
чиною. І цей стан, стан зневіри, стан 
готовності до зради й відступниц-

тва, як щур, шастав підземеллями 
усієї нашої історії. А може, ми й до-
нині не маємо капкана на нього.

Але тоді, коли покремсані 
щити посмертними нагородами 
лягають на груди загиблим воя-

кам, коли зневі ра крилами чорно-
го крука затягує небеса в трагічні 
кольори, тоді матері українські 
народжують Мазеп і Шевченків, 

Петлюр і Бандер, Чорноволів і Со-
сюр. Так було і всередині непро-
стого для України ХХ ст.

Влада ламала дух під хрускіт 
кісток.  Віковічну мудрість і здоровий 
глузд замі няли гасла. Опріч мови га-
сел, прийнятної мови не було і бути 
не могло. Хто не міг засвоїти ту мову 
го  ловним мозком, мусив 

засвоювати  її 
мозком кіст-
ковим. Рукам 
команду вали 
або «за», або 

«за спину». На віть «про-
гресивний» Захід запобігливо загля-
дав у словники цієї мови...

А тут «шістдесятники», а тут 
Чорновіл з його «Лихом з розуму». 
Ну ніяк не римувалося в свідомос-
ті мудрого і запального В’ячеслава 
«Ще не вмерла Україна» і в «Ра-
дянськім Союзі ти щастя знайшла».

Охочих співати другий варіант 
було багатенько, а потім напідпит-
ку, по комунальних закутках, вони 
плакали і каялись. Дехто з них і 
досі відчужено поглядає на Чор-
новола. Мовляв, у нього своя до-
рога: ми вірили в одні ідеали, він 
— в інші.

Неправда! Хоч перед пам’яттю 
не  треба лукавити. Ні в які ідеа-
ли ці люди і не вірили, і не вірять 
—  просто боялись і слухались, 
просто бояться і слухаються. Чор-
новолова біографія стоїть їм як 
докір, як на гадування, як застере-
ження.

3 огляду пережитого державою, 
народом за останні 22 роки і три-
надцять  з них – без Чорновола, 
варто поди витися на Чорноволове 
трактування патріотизму, що, як 
вогонь: пожежа спалює, нищить, а 
ватра — зігріває: «Коли ще у сту-
дентські роки  деякі дуже пильні 
однокурсники викривали мої «націо-
налістичні» ухи ли (а це був звичай-
ний стихійний патріотизм — любов 
до своєї зем лі, до її мови, культури, 
традицій), коли пізніше в націона-

лізмі мене зви нуватили кагебісти, я 
цим тільки пи шався, бо потрапляв у 
коло тавро ваних терміном «буржу-
азний націо наліст» видатних людей 
мого наро ду — «від Петлюри до Со-
сюри». Але сьогодні мені не хочеть-
ся, щоб мене називали однаково із 
прово каторами, які публічно шма-
тують прапори сусідніх держав або 
пое тизують фашистські крематорії, 
чи шукають «жидівське» походжен-
ня у Гітлера і Сталіна».

Він снив вільною Україною — і 
він до неї спричинився! Він не збу-
дував дім, він не виростив сад — він 
для того дому і того саду будував і 
ростив Україну. Ми знаємо, що зро-
бив Чорновіл, і чим він для нас став. 
Але нам ще треба усві домити, чому 
він не зміг зробити всього і стати 
всім...

Читаєш Чорновола і відчуваєш у 
кожному рядку, попри впевненість і 
віру, біль від зради, відступниц тва. 
Починає здаватися, що зрада й від-
ступництво — це та струна, на якій 
можна зіграти всю музику нашої іс-
торії навіть тоді, коли всі інші струни 
скрипки порва-
ні, був би тіль-
ки напівтемний 
зал, був би 
тільки чорний 
фрак, а скри-
паль завжди 
знай  деться , 
як завжди під 
руками є до-
гідливий сми-
чок з оркестру, котрий хоче, аби 
виглядало,  наче вся музика нале-
жить йому. В нашій історії так багато 
героїв, мабуть, і тому, що завжди 
вистачало зрадників і відступників. 
А один зрадник іноді може дати ро-
боту для сотні героїв на покоління 
вперед. Згадаймо історичних щурів 
з на ших підземель. Думка про них 
прий шла з останніми статтями Чор-
новолової книги «Пульс української 
не залежності». 

Я не хочу сказати,  що людина 
не має права міняти погляди. Але 
якщо ти міняєш погляди, то не за-
зіхай на провідну зорю, без якої ти 
був би просто сліпцем і ніяких по-
глядів не мав би  взагалі. Тебе би 
просто ніхто і ніколи не знав, і ходив 
би ти з паличкою по світу, постуку-
ючи нею по тротуару, дос лухався 
би песика, щоб перевів тебе через 
вулицю.

Читаючи останні листи, статті 

і звернення Чорновола, здається, 
що перегортаєш сторінки «Слова о 
полку Ігоревім» чи «Чорну раду», де 
«ли сиці брешуть на щити, де зрада 
стає коренем благополуччя.

Починаєш розуміти, чому «Пол-
таву» Пушкіна прочитали всі, а «Ма-
зепу» Сосюри — одиниці.

Я не хочу, щоб ми колись кано-
нізували В'ячеслава Максимовича, 
не хочу, щоб пам’ятники йому стоя-
ли на кожному перехресті і кожному 
майдані. Але дуже прагну, аби його 

незнищенна віра, його си-
нівська лю бов до 
рідної землі від-
булися спад ком 
у наших душах, 
і тим же зак-
личним спадком 
передалися ді-
тям, онукам і так 
— у вічність.

Степан Пушик у сумні дні про-
щання з Чорноволом написав прос-
то і зболено: «Та гряде Чорноволів 
огром!». Втім, В’ячеслав Максимо-
вич сам був огромом думки, огро-
мом любові, огромом дії! Пройдімо-
ся тільки заголовками його статей. 
Вони — як афоризми, як віхи в іс-
торії України:

– «Парламентська більшість — 
нахапалися і в кущі».

– «Піруети на есендівському ка-
наті над прірвою».

– «Вибираємо варіант мирний, 
легітимний, цивілізований».

– «Бий свій свого, щоб чужі й 
духу боялися».

– «Наліво рівняйся! На місці – 
кроком руш».

– «Україна на 
розпутті: на За-
хід підеш — коня 
знайдеш, на Схід 
підеш — ярмо зна-
йдеш».

– «Про зозу-
лині яєчка із чер-
воного гніздечка».

– «Несвяткові 
роздуми перед святковим екраном».

– «Про Європу, що задума лася, і 
про нас в Європі». 

– «Ще про вибори: білоруський 
варіант української номенклатури».

– «Про націоналізм жертовний і 
націоналізм кар'єрний».

– «Кому вигідна метушня навко-
ло імпічменту Президента?».

– «Недоторканність депутатська 
і недоторканність совісті».

–  «Голий популізм призведе до 
провалу роботи».

–  «Бюджет як міра патріотизму». 
    – «Лише в єднанні ми можемо до-
сягнути прогресу».  

– «Від дзвінка — до дзвінка: від 
розпачу — до сподівань».

Він не весь тут, в оцих знакових 
для нашої історії темах.

Весь він — у вічності.
Весь він — у серцях Атени Паш-

ко і тих, кому дав життя як батько.
Весь він там — на Божій правді.

Мертви
й вожак 

може 

тільки застер
ігати, а вести 

має хтось із живи
х.

Я переконаний, що йому не со-
ромно стояти перед Господом.

А тепер подумаймо, чи не сором-
но нам стояти перед його пам’яттю?

Час показує, на чиєму боці 
правда, а на чиєму — перемога.

Я не думаю, що народ нині вага-
ється, кому вірити. Але дуже боюся, 
що прийде пора, коли люди не пові-
рять нікому.

Ви пригадуєте, що за ле-
гендою, Украї-
на — то країна 
журавлів. І в час 
зневіри яструби 
накинуться на са-
мотніх журавлів, і 
даремно журавлі 
кружлятимуть над 

Бориспільським шосе.
Мертвий вожак може тільки за-

стерігати, а вести має хтось із живих.
Коли у морозяному грудні трид-

цять сьомого теплий сповиток надій 
будив українку Чорноволиху з Чер-
кащини своїм плачем серед ночі, 
ніхто ще не знав, що згодом ця на-
дія будитиме всю націю серед без-
просвітної темені у шістдесятих, що 
ми підемо за нею, за Рухом, і світа-
нок настане на початку дев’яностих.

Рідна Чорноволова Черкащина 
полюбила і пізнала його пізніше, ніж 
Галичина. Нині його знає вся Україна. 

Наші Карпати — то легені Укра-
їни. І навіть якщо хтось дуже все-
сильний і дуже захоче викашляти 
нас і наш національний дух з цих 
легень навіть разом з кров’ю, — ні-
чого у нього не вийде, якщо — гряде 
Чорноволів огром!

Я не думаю, що народ нині вагається,  кому вірити. Але дуже боюся, що прийде пора, коли люди не пові-рять нікому.

24 грудня 2012 р. виповню-
ється  75 років з дня народжен-
ня видатного державного та 
громадського  діяча, борця за 
незалежність України, багато-
річного лідера Народного Руху 
України В’ячеслава Максимови-
ча Чорновола. З цієї нагоди від-
будуться такі заходи:

23 ГРУДНЯ: о 10.30 год.,  в 
с. Шешорах біля пам’ятного знака 
В.Чорноволу – молебень і мітинг. 
У Будинку культури – концерт. 
Автобус до с. Шешорів  буде від-
правлятися о 10 год. з майда-
ну Незалежності. 13.00 год. – в 
с. Космачі біля сільської ради 
– освячення пам’ятної дошки 
В.Чорноволу. Після закінчення – 
концерт у Будинку культури.

Запрошуємо всіх бажаючих.
Оргкомітет. 

Гідно відзначимо 
75-річчя Героя України 

В’ячеслава 
Чорновола
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Для боротьби з цим ганебним явищем прийнято відповідний Закон 
Украї ни, про що не всі знають. Тому працівники правоохоронних органів ве-
дуть роз’яснювальну роботу серед громадян, щоб уникнути таких правопо-
рушень. Наша мета – попередити домашніх деспотів про те, що насильство 
в сім'ї неприпустиме і буде жорстко покаране. Жертви домашнього терору 
мають знати, що їх надійно захищає вітчизняне законодавство, і вони мо-
жуть звернутись за допомогою до працівників міліції. 

Саме таку роз’яснювальну акцію ми провели з 25 листопада по 10 груд-
ня. Жителям району розповідали про різні види домашнього насильства, за-
боронені законодавством: фізичне, сексуальне, психологічне, економічне. 
Громадяни також отримали інформацію про те, куди їм слід звертатись за 
допомогою, якщо вони або члени їхньої родини стали жертвами домашнього 
деспота.

В. БАБЧУК,
начальник сектору дільничних інспекторів міліції Косівського РВ УМВС.

Новий електронний  
сервіс для громадян

Державна податкова служба 
України запроваджує новий сервіс 
«Заповнення декларації про майно-
вий стан і доходи».

Натиснувши відповідний банер, 
який протягом грудня 2012 року 
буде розміщено на веб-сайті ві-
домства, платник податків отримає 
можливість заповнити свою річну 
декларацію і відправити її,  не від-
відуючи кабінети податкових орга-
нів. Також передбачена можливість 
друку заповненої декларації для по-
дання у паперовому вигляді.

Цим сервісом зможуть скорис-
татись фізичні особи – підприємці 
та громадяни, які зобов’язані або 
мають право подавати декларацію 
про майновий стан і доходи.

За порушення термінів  
зберігання первинних 
документів  – штраф 
у розмірі 510 гривень

Платники податків зобов'язані 
зберігати документи, які пов'язані 
з обчисленням і сплатою податків і 
зборів, не менше 1095 днів з дня по-
дання податкової звітності, а у разі 
її неподання – з передбаченого По-
датковим кодексом граничного тер-
міну подання такої звітності.

У разі ліквідації платника подат-
ків зазначені документи передають  
до архіву за період діяльності не 
менш як 1095 днів, що передували 
даті ліквідації платника податків.

Якщо суб’єкт господарювання 
не забезпечить зберігання первин-
них документів, облікових та інших 
регістрів, бухгалтерської і статис-
тичної звітності у зазначений тер-
мін,  застосовують  штраф у розмірі 
510 гривень. За повторне таке  по-
рушення протягом року штраф  ста-
новитиме 1020 гривень.

Про це та інші штрафні санкції 
за порушення податкового зако-
нодавства зазначено у наказі ДПС 
України від 22.11.12 р. № 1046, який 
розміщено у розділі «Узагальнюю-
чі податкові консультації» єдиного 
веб-порталу ДПС України.  

Факсиміле не можна 
використовувати 
у первинних документах 
бухгалтерської 
і податкової звітності

Факсимільний підпис також не 
можна використовувати платни-
кам податку на додану вартість при 
оформленні податкової накладної. 
Посадові особи органів ДПС теж не 
мають права  використовувати фак-
симіле в податковому повідомленні-
рішенні, податковій вимозі, наказі  та 
направленні на проведення перевірки.

Це передбачено узагальнюю-
чою податковою консультацією, яку 
затверджено наказом ДПС України 
від 22.11.2012 р. № 1047. У ній за-
значається, що норми Закону «Про 
бухгалтерський облік і фінансову 
звітність в Україні» та «Положення 
про документальне забезпечення 
записів у бухгалтерському обліку» 
не передбачають застосування 
факсиміле для підпису первин-
них документів. Відтак  їх мають 
підписувати відповідні  особи, а 
електронний підпис накладається 
відповідно до законодавства про 
електронні документи та електрон-
ний документообіг.

Податковий кодекс передбачає 
право ДПС України затверджувати 
узагальнюючі податкові консульта-
ції з питань, які стосуються значної 
кількості платників податків або зна-
чної суми податкових зобов’язань. 
Ознайомитися з ними можна у роз-
ділі «Узагальнюючі податкові кон-
сультації» єдиного веб-порталу ор-
ганів Держаної податкової служби.

К. КРИЦКАЛЮК,
перший заступник начальника ДПІ 

в Косівському районі.                                

Не менш актуальною є ця проблема і в нашій державі. А ще — дуже 
болючою, бо від домашніх тиранів зазвичай страждають найменш за-
хищені члени родини. Тривалі родинні конфлікти, ускладнені насиль-
ством, – основна причина тяжких злочинів, скоєних на побутовому 
ґрунті.

Насильство в сім'ї – проблема глобальна

На цей час заробітна пла-
та в спеціалістів низової ланки 
райдерж адміністрації з однією 
або двома вищими освітами ста-
новить 1200-1400 гривень. І це з 
«гірськими», тобто є такою самою, 
як і в прибиральниці службових 
приміщень. Цього вистачає за-
платити комунальні послуги, до-
братись на роботу і на харчування 
(навіть не на всі дні). А якщо мо-
лода сім’я, діти, як дальше жити? 
Спеціалістам-держслужбовцям не 
виплачують жодні премії і надбав-
ки, навіть обов’язкові (індексацію 
виплачують не в повному обсязі, 
тільки посадовий оклад, за ранг, 
вислугу років). Вони перетвори-
лись у найменш оплачувану, але 
чи не найбільш експлуатовану ка-
тегорію працівників. Тоді скажіть, 
будь ласка, про який кадровий 
потенціал, фаховий рівень, ініці-
ативу, творчість можна говорити, 
коли велика маса чиновників по-
ставлена на рівень звичайного ви-
живання.  

Після виходу газети до мене 
підходило дуже багато колишніх 
співробітників, які дякували за 
правдиву розповідь про те, як 
насправді живуть рядові служ-
бовці і як держава віддячує їм 
за віддану працю та велику від-
повідальність. І всі мали велику 
надію, що нарешті, з 1.01.2013 
року вступить у дію новий Закон 
«Про державну службу», згідно 
з яким державним службовцям 
мали б підвищити оплату до 
двох розмірів мінімальної за-
робітної плати. Тобто, врахову-
ючи, що з першого грудня цього 
року мінімальна зарплата ста-
новитиме 1134 грн., то чиновник 
найнижчого рангу мав би оклад 
щонайменше у розмірі 2268 грн. 
(погодьтеся, якось можна мири-
тися).

Регіонали вкотре «кинули» 
державних службовців

В серпні цього року в ра-
йонній газеті «Свобода Косів-
щини» була надрукована моя 
стаття «Чому я залишив дер-
жавну службу», в якій було чіт-
ко описано мізерну заробітну 
плату державних службовців 
низового рівня, а точніше, не 
заробітну плату, а копійки, на 
які потрібно утримувати сім'ю. 
Писав про державну владу, 
яка, користуючись тим, що 
державні службовці не мають 
права страйкувати та крити-
кувати її, просто знущається 
над ними, додаючи весь час 
роботу, а зарплату при високій 
інфляції піднімають «на збит-
ки». Державні службовці ма-
ють право писати тільки листи 
та звернення з проханнями до 
президента та уряду через ра-
йонний комітет профспілки (за 
останній рік було написано неодноразово) та сподіватися, що колись 
він буде прочитаний, або подумки згадувати державне керівництво 
нез лим тихим словом. 

Однак Партія регіонів у 
Верхов ній Раді в останні свої дні 
правління старого скликання ви-
рішила по-іншому. Довгоочікуване 
підвищення зарплат для держ-
службовців з нового року було 
тихенько відтерміновано та пере-
несено ще на рік — на 1.01.2014 
року. А потім, напевно, перене-
суть ще на рік? І так — з року в 
рік. У бідній державі всі, окрім 
царя і боярів, напевно,  пови-
нні жити як холопи, бо, на думку 
«властьімущих», весь вільний від 
основної роботи час чиновник та 
й інші громадяни мають думати, 
як заробити гроші на виживання 
сім’ї, а не філософствувати над 
долею країни і народу. Що цікаво, 
цей законопроект про відтермі-
нування дії нового Закону «Про 
державну службу» був  прийнятий  
20.11.2012 року завдяки голосам 
Партії регіонів (В.Чуднов голосу-
вав «за»), Народної партії, поза-
фракційних, перебіжчиків.

В.Чуднов, напевно, так «віддя-
чив» головам місцевих рад, які ще 
недавно, після розгляду «мовного 
питання», на знак підтримки, по-
кинули сесійну залу районної ради 
разом з ним (у місцевих радах також 
є держслужбовці).

З цього всього складається 
враження, що правляча верхівка 
країни докладає максимум зусиль 
для руйнування власної держа-
ви. Знищені економіка, соціальна 
сфера та охорона здоров'я, жи-
вотіє армія, розбалансована су-
дова та правоохоронна системи, 
а тепер ще й добивають основну 
систему управління  — державну 
службу. Усі реформи зайшли в 
глухий кут, стабільний бардак до-
сягнуто. 

Юрій ЯКИМ'ЮК, 
депутат районної ради.

Медична реабілітація – це сис-
тема лікувальних заходів, що спря-
мовані на відновлення порушених 
чи втрачених функцій організму лю-
дини.

Дуже важливо розпочати її від-
разу ж після закінчення стаціонар-
ного лікування. Чим раніше, тим 
більш висока вірогідність повного 
відновлення здоров'я, повернення 
до трудової діяльності. 

В першу чергу на медичну реабі-
літацію направляють потерпілих за 
висновком лікарсько-консультатив-
ної комісії закладу охорони здоров'я 
безпосередньо після стаціонарного 
лікування, у період до встановлення 
ступеня втрати працездатності або 
групи інвалідності.

Потерпілі, які вже мають про-
цент втрати професійної працездат-
ності, також можуть отримувати цей 
вид медико-соціальних послуг на 
підставі висновку МСЕК про потре-
бу у медичній реабілітації.

З початку року медичну реабі-
літацію пройшли 711 потерпілих на 
виробництві.

Також Фонд забезпечує інвалі-
дів внаслідок трудового каліцтва 
та професійного захворювання 
санаторно-курортним лікуванням.  
Відшкодовують витрати на проїзд 
потерпілого до санаторію і назад, 

Повертаємо людей до життя
Важливу роль у відновленні здоров'я і працездатності потерпілих 

на виробництві відіграє своєчасна медична реабілітація. Протягом 
багатьох років наш Фонд успішно забезпечує потерпілих цілим комп-
лексом медико-соціальних послуг, спрямованих на збереження життя 
людей і повернення їх до нормальної діяльності.

а в разі необхідності, здійснюється 
транспортування інвалідів до сана-
торію.

Інвалідів направляють на сана-
торно-курортне лікування на підста-
ві висновку МСЕК. На сьогоднішній 
день інваліди І групи забезпечують-
ся санаторно-курортним лікуванням 
щорічно, інваліди ІІ групи – один раз 
на два роки, ІІІ групи – один раз на 
три роки, але ми вже підготували 
зміни до нормативно-правових ак-
тів, аби поліпшити умови надання 
цих послуг потерпілим, починаючи з 
наступного року.

Термін лікування у санаторно-
курортному закладі складає 24 дні, 
а для потерпілих із травмами спин-
ного мозку – 45 днів.

З кожним роком все більше і 
більше інвалідів мають змогу отри-
мувати санаторно-курортне лікуван-
ня за кошти Фонду. За 9 місяців по-
точного року таку медико-соціальну 
послугу отримали 11 тис. інвалідів 
внаслідок нещасного випадку на 
виробництві та професійного захво-
рювання.

Б. ГЛІБЧУК, 
начальник відділення Фонду 

соціального страхування 
від нещасних випадків 

на виробництві та професійних 
захворювань в Косівському районі.

З 1 січня 2013 р. набирає чин-
ності новий Закон  «Про зайнятість 
населення», стаття 14 якого регла-
ментує: 

1. До категорій громадян, які 
мають додаткові гарантії у сприянні 
працевлаштуванню, належать:

 1) один з батьків або особа, яка 
їх замінює і:

 - має на утриманні дітей віком 
до шести років;

 - виховує без одного з подружжя 
дитину віком до 14 років або дитину-
інваліда;

 - утримує без одного з подружжя 
інваліда з дитинства (незалежно від 
віку) та/або інваліда I групи (неза-
лежно від причини інвалідності).

 2) Діти-сироти та діти, позбавле-
ні батьківського піклування; особи, 
яким виповнилося 15 років та які за 
згодою одного з батьків або особи, 
яка їх замінює, можуть, як виняток, 
бути прийняті на роботу;

 3) особи, звільнені після від-
буття покарання або примусового 
лікування;

 4) молодь, яка закінчила або 
припинила навчання у загальноос-
вітніх, професійно-технічних і вищих 
навчальних закладах, звільнилася 
зі строкової військової або аль-
тернативної (невійськової) служби 
(протягом шести місяців після закін-
чення або припинення навчання чи 
служби) і яка вперше влаштовуєть-
ся на роботу;

 5) особи, яким до настання 
права на пенсію за віком відпо-
відно до статті 26 Закону «Про 
загальнообов'язкове державне пен-
сійне страхування» залишилося 10 і 
менше років;

 6) інваліди, які не досягли пенсій-
ного віку, встановленого статтею 26 
Закону «Про загальнообов'язкове 
державне пенсійне страхування»;

 7) особи, яким виповнилося 15 
років та які за згодою одного з бать-
ків або особи, яка їх замінює, мо-
жуть, як виняток, бути прийняті на 
роботу.

 2. Для працевлаштування за-

Додатковий соціальний захист 
найбільш вразливих верств населення 
на ринку праці

Одним з головних напрямів соціального захисту безробітних є до-
даткова підтримка соціально вразливих верств населення у їх працев-
лаштуванні.

значених у частині першій цієї 
статті громадян (крім інвалідів, 
які не досягли пенсійного віку, 
встановленого статтею 26 За-
кону «Про загальнообов 'язкове 
державне пенсійне страхуван-
ня», норматив працевлашту-
вання на роботу яких встанов-
люється згідно з Законом «Про 
основи соціальної захищеності 
інвалідів в Україні»), підпри-
ємствам, установам та органі-
заціям з чисельністю штатних 
працівників понад 20 осіб вста-
новлюється квота у розмірі 5 
відсотків середньооблікової чи-
сельності штатних працівників 
за попередній календарний рік.

 3. Роботодавці самостійно 
розраховують квоту, зазначе-
ну в частині другій цієї стат-
ті, з урахуванням чисельності 
громадян, які на умовах повної 
зайнятості вже працюють на 
підприємствах, в установах та 
організаціях і належать до та-
ких, що неконкурентоспроможні 
на ринку праці (крім інвалідів), 
і забезпечують їх працевлашту-
вання самостійно. Роботодавці 
можуть звернутися за сприян-
ням для працевлаштування цієї 
категорії громадян до централь-
ного органу виконавчої влади, 
що реалізує державну політику 
у сфері зайнятості населення і 
трудової міграції.

 Обов 'язковою умовою до-
тримання роботодавцями квоти 
вважають працевлаштування 
таких громадян відповідно до 
вимог частини другої цієї статті, 
про що роботодавці інформу-
ють щороку центральний орган 
виконавчої влади, що реалізує 
державну політику у сфері зай-
нятості населення і трудової 
міграції, у встановленому ним 
порядку.

В. ГУЦУЛЯК,
заступник начальника 

відділу взаємодії з роботодавцями 
районного центру зайнятості.
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За загальним правилом, усе майно, яке 
набуте подружжям за час перебування у 
шлюбі, є його спільною сумісною власністю. 
При цьому не має значення, хто саме купу-
вав те чи інше майно та на чиє ім’я (чоловіка 
чи дружини) його оформлено. До спільної 
сумісної власності подружжя відносяться 
також і будь-які доходи, отримані чоловіком 
чи дружиною за час шлюбу.

Чоловік і дружина мають рівні права на 
користування і розпорядження майном, що є 
спільною сумісною власністю подружжя. Вва-
жається, що будь-який правочин щодо тако-
го майна вчиняється за згодою іншого з по-
дружжя та в інтересах подружжя. Наприклад, 
якщо один з подружжя купляє нерухомість і 
такий договір оформляється нотаріально, 
то при його посвідченні вимагатимуть згоди 
другого з подружжя. В результаті, куплена не-
рухомість буде спільною сумісною власністю 
подружжя, незалежно від того, на чиє ім’я 
оформлено право власності.

Проте одночасно з поняттям спільної су-
місної власності подружжя є поняття особис-
тої власності кожного з подружжя – це майно, 
яке не входить до його спільної власності. 
Таким майном кожен може розпоряджатися 
окремо, незалежно від того, чи погоджується 
на це інший з подружжя. Зокрема Сімейний 
кодекс України визначає, що до такого майна 
належить перш за все майно, яке належало 
чоловікові/дружині до шлюбу. Також сюди 
відносять і будь-яке подароване чи успадко-
ване майно, незалежно від того, чи було воно 
набуте до шлюбу, чи вже під час шлюбу. Од-
нак, якщо особисте майно дружини, чоловіка 
за час шлюбу істотно збільшилось у своїй 
вартості внаслідок спільних трудових чи гро-
шових затрат або затрат другого з подружжя, 
воно, у разі спору, може бути визнано рішен-
ням суду об’єктом права спільної сумісної 
власності подружжя.

Крім того, не є спільною власністю май-
но, придбане за кошти, які належали осо-
бисто одному із подружжя. Знову ж таки, у 
разі спору щодо такого майна, необхідно  

 Майнові відносини подружжя
Сімейне право України закріплює поняття спільності майна подружжя, яке означає 

об'єднання майна чоловіка і жінки (повністю або в певній частині) в єдину майнову масу 
та встановлення ряду спеціальних правил щодо його володіння, користування і розпоря-
дження. Щоб мати можливість повною мірою користуватися і розпоряджатися спільною 
сумісною власністю подружжя, необхідно знати, яке саме майно належить до неї.

буде довести, що речі придбані саме на ці 
кошти. Не є спільною власністю і не підляга-
ють поділу також будь-які премії, винагоро-
ди за особисті заслуги, речі індивідуального 
користування (в тому числі і коштовності, 
навіть якщо вони придбані за спільні кошти). 
Що ж стосується речей індивідуального 
користування, зокрема коштовностей, то, 
якщо буде встановлено, що вони придбані 
не для особистого користування чоловіка чи 
дружини, а для нагромадження капіталу, їх 
будуть вважати спільною власністю подруж-
жя. Крім того, не підлягають поділу і гроші, 
отримані як страхові виплати за особистим 
страхуванням (обов’язковим чи добровіль-
ним).

Закон «Про внесення змін до Сімейного 
кодексу України щодо майна, що є особис-
тою приватною власністю дружини, чолові-
ка» від 17 травня 2012 року вніс доповнення 
до статті 57 Сімейного кодексу України. Цей 
Закон визначає особистою власністю ще й 
житло, набуте чоловіком, дружиною за час 
шлюбу внаслідок його приватизації відповід-
но до Закону «Про приватизацію державно-
го житлового фонду» та земельну ділянку, 
набуту чоловіком, дружиною за час шлюбу 
внаслідок приватизації земельної ділянки, 
що перебувала у її, його користуванні, або 
яку одержано внаслідок приватизації зе-
мельних ділянок державних і комунальних 
сільськогосподарських підприємств, уста-
нов та організацій, або одержано із земель 
державної і комунальної власності в межах 
норм безоплатної приватизації, визначених 
Земельним кодексом України.

Сподіваюсь, що прочитавши цю статтю, 
жителям району буде легше зрозуміти, яке 
майно належить до спільної сумісної влас-
ності подружжя, а яке є особистою власніс-
тю кожного з подружжя, що в подальшому 
допоможе уникнути суперечок.

Світлана ФЕДИНЧУК,
приватний нотаріус 

Косівського районного 
нотаріального округу.

Та, на превеликий жаль, вже сімнадцятий 
рік в Україні, в день  його народження, вшанову-
ють пам’ять про 
нього, про люди-
ну, для якої Укра-
їна, Бог і Церква 
були єдині.

На Косівщині 
цього разу відділ 
культури рай-
держадміністра-
ції організував 
свято духовної 
пісні та поезії, 
яке і присвятив  
пам’яті Патріар-
ха Володимира.

На сцені  ра-
йонного Будинку 
культури – вели-
кий портрет, а з 
нього дивляться добрі, сумні і мудрі очі вели-
комученика, Патріарха Володимира. Присутні  
в залі дивляться на портрет і моляться разом 
зі священиками, отцями-деканами Іваном 
Близнюком, Романом Іванюликом, отцями 
Василем  Струком та Михайлом Будзаном, які 
відправляють панахиду за упокій  його душі.

Церковні хористи села Хімчин своїм спі-
вом  викликають на роздуми. Саме в Хімчи-
ні  Василь Романюк народився, саме звідси 
дев’ятнадцятилітній  хлопець  розпочав свій  
мученицький  шлях. Табір виправно-трудових 
робіт в Полтавській області, а далі — Мага-
дан… Повернення через десять років додому, 
навчання на  богословських курсах у Івано-
Франківську, у Московській духовній семінарії, 
служба у Космацькій парафії.  І знову — по-
збавлення волі за активну правозахисну ді-
яльність та відстоювання  прав українських 
православних. І знову — майже десять років 

«Він був світильником, що горів і світив»
Нам залишається лише роздумувати, як би склалась доля України, доля  української 

православної церкви, якби  Патріарх Володимир (Василь Романюк) не помер у 1995 році, 
а  дожив  до сьогоднішнього дня, до своїх вісімдесяти семи літ.

таборів у Мордовії, Якутії. Скільки ж то в цій 
людині було сміливості, переконаності у по-

глядах,  впевненості, 
сили волі, надії і віри!

Чудово співають 
хористи Пістинського 
церковного  хору. У його 
складі — більшість мо-
лодих. 

Тоді, в 1976 році,  
коли священик відмо-
вився   від радянського 
громадянства, про іс-
нування такого хору у 
церкві і мови не могло 
би бути. «Слава Богу за все», — співають хорис-
ти. За те, що  давав сили цій людині вистояти і 
повернутись додому, за сміливість проголосити 
в той час про перехід, як священика, до Україн-
ської Автокефальної Православної Церкви, по-
кинути рідну землю і служити у парафіях  УАПЦ 
у далекій Канаді.

«Господи помилуй», — співають хористи  
косівської церкви Різдва Івана Хрестителя. 
«Моліться, люди, всі до Бога», – звертаються 
до присутніх в залі  хор церкви  Преображення 
Господнього із села Рожнів.

Пробігають в уяві роки життя після по-
вернення  в 
Україну, вже в 
незалежну. Чер-
нечий постриг, 
сан єпископів 
Ужгородського  
та Виноградів-
ського. Участь 
у  заснуванні 
Української Пра-
вославної Церк-
ви Київського  
Пат р і а р хат у, 
п ри з н ач е н н я 
архієпископом 
Львівським  та 
Сокальським. І, 

нарешті,  титул Патріарха Київського  та всієї 
Руси-України.

Народний аматорський  сімейний ан-
самбль Воротняків із Малого Рожина закликає: 
«Навчись любити і прощати». Так, як це роби-
ли чимало великомучеників, так, як це робив і 
Патріарх Володимир.

Відійшовши у вічне буття, він, напевно, 
простив своїм недругам той  «чорний вівто-
рок», оте криваве побоїще, спровоковане між 
представниками  Української Православної 
Церкви Київського та Московського  патріар-
хатів, духовенством  та представниками  си-
лових структур. Коли поховання його тіла не 
було як слід організовано  і, в результаті чого, 
Патріарха Київського та всієї Руси-України  
поховано  не як належить, на території Свя-
тої Софії, а  на узбіччі, під стінами, перед її 
 центральним входом.

В правдивості фактів тієї події  мали мож-
ливість переконатися присутні в залі, пере-
глянувши документальний фільм «Похорон 
Патріарха Володимира».

У рамках свята духовної пісні та поезії 
хімчинці виставили експонати з музею-сади-
би  свого земляка. Варта уваги і виставка тво-
рів сакрального  мистецтва, приурочена  87-й 
річниці  від дня народження  Патріарха Воло-
димира. Мініатюрна вишивка  Валерія Мали-
новського з Косова, роботи якого занесені до 
Книги рекордів України. Різьблені дерев’яні 
хрести, ікони, свічники, тарелі  Миколи Стрина-
дюка зі Смодної. Ікони, вишиті бісером та хрес-

тиком,  Галини Крицкалюк, теж 
зі Смодної. Рушники, скатер-
тини, ікони вишиті низинкою, 
Надії Симовонюк зі Старого 
Косова. Іконописні роботи ви-
кладача Косівського інституту 
прикладного та декоративного  
мистецтва Дмитра Приймака.

Шкода лишень, що про 
свято духовної пісні та поезії 
знало  небагато людей. Жаль, 
бо почути спів церковних хо-
рів на сцені, побачити твори 
сакрального мистецтва і, осо-
бливо,  згадати про долю, по-

вну випробувань, Патріарха Київського та всієї 
Руси-України  Володимира, котрий своє життя 
віддав за єдину Україну, єдиного Бога і єдину  
Церкву, до того ж земляка, нам випадає не так 
вже й часто.

Любов МИКИТИН.
Фото Я. ВАТАМАНЮКА.

 Відкриття відділення відбулося в урочистій 
обстановці з участю громади та гостей.  Право 
перерізати синьо-жовту стрічку  надали Пістин-
ському сільському голові Т.В.Бейсюку та дирек-

тору  Івано-Франківської дирекції УДППЗ «Укрпо-
шта» М.М.Саковському, яких гостинно зустріли 
хлібом-сіллю. Тарас Васильович розповів про іс-
торію села, згадав, що Пістинь колись мав статус  
Магдебурзького  права. Сільський голова  вод-
ночас зазначив, як не просто було знайти примі-
щення для відділення. Тому з подякою звернувся 
до підприємця Андрія Андрійовича Баланюка, 
який вирішив цю проблему — надав приміщення  
поштовикам. Тарас Бейсюк запевнив, що сіль-
ська влада і уся громада будуть підтримувати 
своїх поштовиків і піклуватися про них.

Îíîâëåíå â³ää³ëåííÿ
На Косівщині відбулася  приємна подія. У центрі с. Пістиня, що налічує понад чотири 

тисячі  жителів, відкрили оновлене поштове відділення, обслуговує жителів  двох сіл — 
Пістиня і Микитинців

Михайло Саковський, який прийшов на ново-
сілля до пістинських колег з подарунком, висло-
вив слова вдячності сільському  голові, підприєм-
цеві, районній владі за турботливе ставлення до 

працівників пошти.
– Цей колектив, до 

складу якого входять 
п’ять листонош і на-
чальник відділення Ма-
рія Миколаївна Якібчук, 
працює злагоджено і 
дружно, постійно ви-
конує свої завдання, 
– так відгукується про 
пістинських поштовиків 
начальник  Косівсько-
го центру поштового 

зв’язку № 5 М.В.Крутофіст. – Але раніше умови 
праці  у них були вкрай незадовільні. Тож не 
дивно, що на обличчях працівників бачимо сьо-
годні  усмішку, – каже Марія Василівна.

На святкову церемонію відкриття відді-
лення  запросили і колишнього листоношу 
М.М.Кравчука, якому в грудні виповнюється 
80 років. Микола Михайлович  згадав ті часи, 
коли працював у відділенні, щиро зрадів  змі-
нам, що сталися на пошті, та побажав успіш-
ної роботи нинішньому колективові.

І. СУСАК.

Громадяни України, які виявили бажання  проходити військову службу за контрактом 
осіб офіцерського складу, можуть звертатись до Косівсько-Верховинського об’єднаного ра-
йонного військового комісаріату  за адресою: м. Косів, вул. Девдюка, 8а;  
щодо порядку призову на контрактну службу, грошового та матеріального забезпечення — 
за телефонами: (03478) 2-14-33 або (096) 1546556. 

С. ЛУЦЮК, військовий комісар  Косівсько-Верховинського 
об’єднаного районного військового комісаріату.

Проводиться відбір 
на військову службу за контрактом 

Êóòñüêà ñåëèùíà ðàäà ïîâ³äîìëÿº, 
ùî çã³äíî ç ð³øåííÿì 15 ñåñ³¿ 6 äåìîêðà-
òè÷íîãî ñêëèêàííÿ  â³ä 17.12.2012 ðîêó 
«Ïðî ðåæèì ðîáîòè ðå÷îâîãî ðèíêó ÌÏ 
«Âåñíà», ïî÷àòîê  ðîáîòè ðå÷îâîãî ðèíêó 
ÌÏ «Âåñíà»  â ñìò. Êóòàõ ³ç 1.01.2013 ðîêó 
âñòàíîâëåíî ç 6  ãîä. Ðîáî÷³ äí³ ðèíêó – ñå-
ðåäà, ñóáîòà.

Êóòñüêà ñåëèùíà ðàäà ïîâ³äîì-
ëÿº ïðî âàêàíòíó  ïîñàäó  ñå-
êðåòàðÿ-äðóêàðÿ Êóòñüêî¿ ñåëèùíî¿ ðàäè 
(îáîâ’ÿçêîâå çíàííÿ êîìï’þòåðà).

Äîäàòêîâà ³íôîðìàö³ÿ çà òåë.: 
4-53-03, 4-51,62.
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ÐÅÑÒÎÐÀÍ «ÑÒÀÐÈÉ ÊÎÑ²Â» 
çàïðîøóº  çóñòð³òè   Íîâèé ð³ê 

çà âèøóêàíèì ñòîëîì 
ï³ä çâóêè æèâî¿ ìóçèêè.

Ãîñòåé ðîçâàæàòèìå Ä³ä Ìîðîç òà 
Ñí³ãóðîíüêà, êîëåêòèâè õóäîæíüî¿ 
ñàìîä³ÿëüíîñò³, à òàêîæ âñ³õ ÷åêàº  

âåñåëà íîâîð³÷íà ïðîãðàìà.
Âàðò³ñòü ì³ñöÿ ó çàëàõ ïåðøîãî ïîâåðõó 

200 ãðí., ó çàëàõ äðóãîãî – 325 ãðí.
Òåë. (098) 4882092.

Õî÷åòå çä³éñíèòè ñâîþ ìð³þ? 
ÊÎÌÏÀÍ²ß  «ÔÀÁÅÐË²Ê» ÇÀÏÐÎØÓª 
Ó ÏÎÄÎÐÎÆ «Òàéëàíä-Êîìáîäæà» âñ³õ 
íîâèõ êîíñóëüòàíò³â. (067) 3987088.

Дорогеньку 
донечку і сестричку

ДЗВІНЧУК ГАННУ МИХАЙЛІВНУ 
з с. Космача 

вітаємо з 40-річчям.
Хай для Тебе будуть 
 ранки золоті,
І цвітуть троянди у Твоїм житті.
Хай здоров’я буде, як вода з криниці,
І не згасне усмішка 
 на Твоїм обличчі.

З любов’ю мама Анна, 
тато Михайло і сестри з сім’ями.

Дорогу дружину, 
люблячу матусю і невістку

ДЗВІНЧУК ГАННУ МИХАЙЛІВНУ 
вітаємо з ювілеєм.

Троянди зів’януть 
 колись від морозу,
А Ти щоб цвіла і цвіла.
З очей щоб ніколи 
 не капали сльози,
Щоб завжди 
 весела й здорова була.

З любов’ю чоловік Іван, син 
Міша і свекруха Ганна.

Дорогу подругу
ЗАХАРУК 
ГАННУ 

ВАСИЛІВНУ 
з с. Рожнова 

вітаю з 65-річчям.
Ганнусенько!
Троянди зів’януть  
від морозу,
А Ти щоб 
 цвіла і цвіла.
З очей щоб ніколи  

  не капали сльози,
Щоб завжди весела й здорова 
 була до ста літ.
Вже сивий туман покриває волосся,
Вже діти дорослі щасливо живуть,
А серце таке ж молоде залишається й досі,
І руки спочинку ніяк не знайдуть.

З повагою Марія Василівна.

Дорогу дружину, 
дочку, матусю
РЕВЕДЖУК 
ГАННУ 

ВОЛОДИМИРІВНУ 
з с. Космача 

(Горішнє) вітаємо 
з 50-річчям.

Летять роки, 
як лебеді у вирій,
Життя іде, 
його не зупинить,

Прийми вітання  наші щирі,
Ще до ста літ бажаємо прожить.

З повагою і любов’ю чоловік Василь, 
син Василь, невістка Уляна, син Дмитро, 

дочка Марія, мама Марія.

Дорогого
КРИЛЬЧУКА 
МИКОЛУ 

ДМИТРОВИЧА 
з с. Розтоків 
щиро вітаємо 
з 50-річчям 

і днем ангела.
Хай щасливою  
буде життєва 
 дорога,
Любов – від людей  
і ласка – від Бога,

 А Матінка Божа – Цариця свята
Дарує щасливі і довгі літа!

З любов’ю і повагою дружина Ольга, 
син  Микола з невісткою Любою і внучок 

Серафім, сини Юрій і Василь 
та вся родина.

Найдорожчу 
матусю, 

бабусю і сваху
КОПЧУК 
МАРІЮ 

ОЛЕКСІЇВНУ 
з с. Річки 

вітаємо з ювілеєм 
–  60-річччям.

Спасибі, рідненька, 
за ласку й тепло,

За те, що навчили  робити добро,
За руки робочі, за хліб на столі
Спасибі Вам, рідна, уклін до землі.
Ми дякуємо Богу, що Ви у нас є,
Хай силу й здоров’я Господь Вам дає.
З повагою син  Михайло, невістка Марія, 
син Василь, невістка Надія, дочка Надія, 

зять Іван, дочка Леся, 
онуки Іванко, Іванко, Мар’янка, Оля, 

свати Іван і Оля, Іван і Ганнуся.

Кохану дружину, 
люблячу матусю, 
дорогу сестричку, 
донечку, невістку

ПАНТЕЛЮК 
ГАННУСЮ 
ПЕТРІВНУ 
з с. Шепота 
щиро вітаємо 
з 25-літтям.

Усе, що в світі 
є найкраще,
Нехай 

  дістанеться Тобі:
Багатство, розкіш, успіх, щастя
І мрії, втілені в житті.
Щоб гріло сонечко ласкаве,
Щоб Бог Тебе в опіці мав,
А ангел Твій охоронитель
З плеча ніколи не злітав.

З любов’ю чоловік Михайло, донечка 
Марічка, брат Іван з сім’єю, 

батьки Петро, Ганна та Іван,  Марія.

НІНУ ФЕДІРКО, 
представницю 
славної  когорти 
борців за волю 
України, вітаємо 
з ювілейним 

днем народження.
Хай доля пошле  
Вам столітнього віку,
Здоров’я, радості, 
щастя без ліку.
Косівська Управа 
Союзу українок.

ПАЛІЙЧУК 
ГАННУ  

ДМИТРІВНУ 
з с. Космача 
вітаємо  

з днем ангела.
Хай щастя вікує 
у Вашому домі,
І радість хай сяє 
завжди,
Здоров’я міцного 
і щедрої долі

Хай Бог посилає на довгі роки.
Хай доля дарує  приємні хвилини
У дружньому колі, у колі родини. 
Міцного здоров’я з роси і води,
Бадьорість і настрій хай будуть завжди. 

З повагою  працівники 
Будинку культури та сім’я Бойчуків.

Дорогу дружину, 
маму, бабусю
МАРТИЩУК 
ГАЛИНУ 

ВАСИЛІВНУ 
з с. Шепота 
вітаємо 

з 50-річним ювілеєм, 
який святкувала 

19 грудня.
Хай здоров’я, 
радість і достаток
Сиплються, 

 немов вишневий цвіт.
Хай малює доля з буднів свято
І дарує Вам багато літ!

З любов’ю і шаною чоловік Василь, 
сини Віталій і Ярослав, 

невістка Катерина, онучка Настя.

Шановну 
МАРТИЩУК 
ГАЛИНУ 

ВАСИЛІВНУ, 
вчительку 
1-го класу 
Шепітської 
ЗОШ І-ІІ ст., 

вітаємо з ювілеєм.
Ви варта гарних  
слів, пісень, сонетів,
Бо дітям віддаєте 
все сповна.

Без Вас не було б вчених і поетів.
Ви – неповторна! Ви така одна!
Такі як Ви, приходять в світ нечасто.
Ви зіткані із мудрості і доброти!
Хай  доля Вам дарує тільки щастя,
Вашим літам – лиш множитись й цвісти.
З  повагою учні 1-го класу та їхні батьки.

Колективи управління  ветеринарної 
медицини в Косівському районі та 

Косівської районної  державної лікарні 
ветеринарної медицини щиро вітають  

завідуючу  Смоднянською ЛВСЕ
ПАВЛЮК ОКСАНУ ПЕТРІВНУ 

з прекрасним ювілеєм. 
Хай несуть тільки радість роки,

Хай здійсняться бажання, мрії й думки,
Щоб радісний настрій у серці не згас,

І щедро доля всміхалась не раз!
Здоров’я Вам, родинного щастя, 

успіхів у праці.

Дорогого синочка, брата, онука
ФІРЧУКА АНДРІЯ МИРОСЛАВОВИЧА 
з с. Тюдова щиро вітаємо з 25-літтям.

Хай здоров’я, радість і достаток
Сипляться, немов вишневий цвіт.
Хай малює доля з буднів свято
І дарує ще багато літ!
Хай квітне Твоя доля,
Не знає смутку серце золоте,
Ми щастя зичим, радості земної,
І знай – ми дуже любимо Тебе.

З любов’ю тато Мирослав, 
мама Галина, брат Мирослав, 

невістка Марія, племінники Сашко, 
Таїсія і бабуся Олена.

Дорогого чоловіка, татуся
ФІРЧУКА АНДРІЯ МИРОСЛАВОВИЧА 

вітаємо з днем народження.
Усе, що в світі є найкраще,
Нехай дістанеться Тобі:
Багатство, розкіш, успіх, щастя
І мрії, втілені в житті.
Щоб гріло сонечко ласкаве,
Щоб Бог Тебе в опіці мав,
А ангел Твій охоронитель
З плеча ніколи не злітав.
З любов’ю і повагою дружина Антоніна, 

дочки Соломійка і Софійка.

Шановний 
КРАЙ 

МИКОЛО 
ВОЛОДИМИРОВИЧУ!

Працівники 
ФАПу № 2 
с. Шепота  

щиро вітають Вас 
з 60-річним 
ювілеєм.

Повсякденна копітка  
діяльність на від-

повідальній посаді фельдшера вимагає від 
Вас повної відданості справі, наполегливос-
ті, подолання труднощів, високого професіо-
налізму. З честю вирішуючи це покликання, 
Ви заслужили глибоку пошану серед людей, 
даруючи їм не тільки свої знання і досвід, а й 
тепло своєї душі.
Прийміть вітання наші щирі
І побажання в цей святковий день,
Щоб від життя була лиш радість,
Любов і шана – від людей.

Колектив редакції 
газети «Гуцульський край»  щиро вітає     
НАДІЮ І СВЯТОСЛАВА ПОГРЕБЕННИКІВ 

з м. Косова 
з народженням синочка.
Вітаємо маму й татка

Із народженням хлоп’ятка!
Красенем хай він зростає 
І здоров’я  й мудрість має.
Хай найкращим буде сином
І продовжить рід родини,
Радістю всіх звеселяє,
Щастя хай його чекає!

Дорогих батьків
ДМИТРА ВАСИЛЬОВИЧА 

і ГАННУ ЮРІЇВНУ КЛАПЦУНЯКІВ 
з с. Космача 

вітаємо з 62-річчям подружнього життя, 
а матусю Ганну Юріївну – з  80-річчям.
Спасибі, рідненькі, за ласку й тепло,
За те, що навчили робити добро,
За руки робочі, за хліб на столі,
Спасибі Вам, рідні, уклін до землі.
Ми дякуєм Богу, що Ви у нас є,
Хай силу  й здоров’я Господь Вам дає.
Бажаємо довго разом прожити,
Щоб всіх на сторіччя  змогли запросити.

З повагою син Василь 
з дружиною Ганною, дочка Марія 

з чоловіком Петром, дочка Параска з 
чоловіком Юрієм, п’ять онуків, 
сім правнуків і сестра з сім’єю.

Дорогого тата, 
дідуся, прадідуся

БЕЙСЮКА 
МИКОЛУ 

НИКИФОРОВИЧА 
з с. Пістиня 
щиро вітаємо 
з 95-річчям.

Дорогий татусю,  
дорогий дідусю,
Сьогодні у Вас 
ювілей.

Ми вклоняємось низько до ніг
І Бога благаємо, щоби Вас беріг.
Від нас Вам подяка і шана висока
За працю нелегку й стривожені роки.
Бажаємо довго разом з нами прожити,
Щоб всіх на сторіччя змогли запросити!

З любов’ю всі рідні.

Кохану дружину, 
люблячу донечку, 
дорогу сестру, 
тітку, матку
ЦИКАЛЯК-
ДОЛИНЧУК 

ЛЕСЮ 
ВОЛОДИМИРІВНУ 
з с. Старих Кутів 

вітаємо 
з ювілеєм.

Всі ми Тебе 
щиро вітаємо,

Щастя і здоров’я в житті ми бажаємо.
Хай Бог милосердний з високого  неба
Дарує усе, чого Тобі  треба,
А Матінка Божа – Цариця свята
Дарує щасливі і довгі літа!

З любов’ю чоловік, мама 
та брати з сім’ями.
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- ÁÓÄÈÍÎÊ â öåíòð³ ì. Êîñîâà.
(068) 5415578.
- ÁÓÄÈÍÎÊ ó ñ. Ñìîäí³é.
(067) 6800940.
- ÕÀÒÀ 150 êâ.ì, ÍÎÂÎÁÓÄÎÂÀ  â 
ñ.Ðîæíîâ³ ³ç çåìåëüíîþ ä³ëÿíêîþ 
0,20 ãà. (063) 7746991.
- ÕÀÒÀ ó ñ. Âåðáîâö³ (á³ëÿ äîðîãè).
(067) 8404727.
- 3-ê³ìíàòíà ÊÂÀÐÒÈÐÀ. 
(067) 1002496.
- 3-Ê²ÌÍÀÒÍÀ ÊÂÀÐÒÈÐÀ íà 3-ìó 
ïîâåðñ³ ï’ÿòèïîâåðõîâîãî áóäèíêó 
â öåíòð³ Êîñîâà, ï³ñëÿ ðåìîíòó.
(097) 9213697, (095) 7155544.
- ÃÎÑÏÎÄÀÐÑÒÂÎ  â ñìò.Âåð-

ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß      ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   ÏÐÎÄÀÞÒÜÑß   

- ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ «Ìåðñåäåñ-
Áåíö» VITO 108-112.  (098) 8210035.
- Òåðì³íîâî ïàñàæèðñüê³ «ÌÅÐÑÅ-
ÄÅÑ»-208, 410, 1995 ð.â., «Ô²ÀÒ-
ÄÓÊÀÒÎ», 1987 ð.â. 
(098) 1931225.

õîâèí³. (067) 6497419.
- ÇÅÌÅËÜÍÀ Ä²ËßÍÊÀ 0,10 ãà ç 
ôóíäàìåíòîì â ñ. Ñìîäí³é àáî 
îáì³íÿþ íà àâòîìîá³ëü.
(067) 3678928.
- ÂÀÇ-2105. (098) 9528276.
- ÂÀÇ-2103. (096) 7330789.
- ÂÀÇ-2109, 1995 ð.â., 1,5 êóá., 
ö.ç., ñèãíàë³çàö³ÿ, ñ³ðèé ìåòàë³ê.
(067) 1805039.
- «OPEL-OMEGA», 1987 ð.â., 1,8 ê + 
çàï÷àñòèíè. (067) 2558776.
- ÏÐÅÑ (äëÿ ïëàñòìàñè). 
(096) 7123738.
- Áëÿõà àëþì³í³ºâà ëèñòîâà ³ 
õâèëüîâà, íåðæàâ³þ÷à, àëþöèíê, 

Ö²ËÎÄÎÁÎÂÎ — 
ÐÈÒÓÀËÜÍ² ÏÎÑËÓÃÈ 

(íà Ìîñêàë³âö³).
Äîñòóïí³ ö³íè. Áåçêîøòîâíà 

äîñòàâêà  (ïî Êîñîâó). 
Ïåðåâåçåííÿ ïîê³éíèõ.

Âóë. ²ð÷àíà, 135à.
(098) 2293988 (²âàíêà), 
(067) 6086058 (Âîëîäÿ).

öèíêîâà, îíäóë³í, ìåòàëî÷åðå-
ïèöÿ ð³çíèõ âèðîáíèê³â, âîäîñò³÷-
í³ ñèñòåìè òà ³í. ×àâóíí³ áàòàðå¿, 
êîòëè, ïëàñòèê, ì³íâàòà, ñàéäèíã, 
ôàëüøáðóñ, âàãîíêà (ìîæëèâ³ çà-
ì³ðè òà äîñòàâêà).
2-49-87, (097) 3479277.
- ÀÍÃÀÐ  ìåòàëåâèé  íîâèé 
(36 õ 15ì). (050) 4334349.
- ÎÁ²ÃÐ²ÂÀ×² åëåêòðè÷í³, åíåðãî-
çáåð³ãàþ÷³. Òâåðäîïàëèâí³ ÊÎÒËÈ. 
ÄÐÎÂÀ. ÄÈÌÎÕÎÄÈ ç íåðæàâ³þ-
÷î¿ ñòàë³. (067) 9671777.
- ÂÓÃ²ËËß (ÀÍÒÐÀÖÈÒ): êðóï-
íèé «ãîð³õ», «êóëàê» òà «ñºìº÷êà» ó 
ñ.Ñìîäí³é ïî âóë. Äðóæáè,6. Ö³íà 

Òåðèòîð³àëüíà ãðîìàäà, äåïóòàòè 
³ âèêîíêîì Âåðáîâåöüêî¿  ñ³ëüñüêî¿ 
ðàäè ãëèáîêî ñóìóþòü  ç ïðèâîäó 
ñìåðò³  ïåäàãîãà ³ ãðîìàäñüêîãî 
ä³ÿ÷à, êîëèøíüîãî äèðåêòîðà Âåð-
áîâåöüêî¿ ÇÎØ ²-²² ñò., ãîëîâè ñ³ëü-
ñüêî¿ ðàäè 

ÃÈÏÈ×À Ïåòðà ßêîâè÷à 
³ âèñëîâëþþòü ñï³â÷óòòÿ ð³äíèì ïî-
ê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü 
êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó íåïîïðàâíîìó 
ãîð³.

   Êîëåêòèâ Êîñìàöüêîãî ÄÍÇ «Ãóöó-
ëî÷êà» âèñëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óò-
òÿ ïîì³÷íèêó êóõàðÿ Â³íòîíÿê Ìàð³¿ 
Ëóê’ÿí³âí³  òà êîëèøíüîìó çàâãîñïó 
Ïàë³é÷óêó Ïåòðîâ³ Ëóê’ÿíîâè÷ó ç 
ïðèâîäó ñìåðò³ ¿õíüî¿ ìàòåð³

ÏÀË²É×ÓÊ Àííè  Ïåòð³âíè.
Íåõàé Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü äóøó 

ñïî÷èëî¿ ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó, à 
íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü ð³äíèì êðà-
ïëèíîþ ðîçðàäè ó âàæêîìó ãîð³.

Ñ³ì’¿ Òàðàíåíêî Ã.Ì., Ðàáèíþê³â, 
Ðàäèø, ùî ïðîæèâàþòü ó ì. Êîñî-
â³, âèñëîâëþþòü  ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ 
Ãîðãàíþê Ìàð³¿ òà ¿¿ ðîäèí³ ç ïðè-
âîäó  ñìåðò³ ¿¿ ìàòåð³
Ê²ÐÀÙÓÊ ªâäîê³¿ Ìèõàéë³âíè 
ç ñ. Êîñìà÷à (Ðóø³ð). Íåõàé íàø³ 
ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðàïëèíîþ ðîçðà-
äè  ó âàæêîìó ãîð³ ð³äíèì ³ áëèçüêèì.

Ñ³ì’ ¿  Á.Å.Êî÷ìàðñüêîãî, 
Ð.Ì.ßê³á÷óêà, Ì.Ô.Ãðèìàëþêà ç 
ñ.Ñìîäíî¿ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â-
÷óòòÿ   ñóñ³äàì Ñâ³òëàí³ ²âàí³âí³ òà 

Ç íåâèìîâíèì ñóìîì 
ñïðèéíÿëè ÷îðíó çâ³ñòêó 
ïðî ïåðåä÷àñíó ñìåðòü 

íà 48-ìó ðîö³ æèòòÿ 
íàøîãî òîâàðèøà, äðóãà, 

ïåíñ³îíåðà ÎÂÑ
ÏÎËßÍÈÖ² Ñåðã³ÿ ²âàíîâè÷à.

Êîðîòêà, ÿê ñïàëàõ ç³ðêè,  éîãî æèòòº-
âà äîðîãà: â÷èâñÿ ó øêîë³, äâà ðîêè ñëó-
æèâ ó àðì³¿, çàê³í÷èâ ²âàíî-Ôðàíê³âñüêèé  
ïåäàãîã³÷íèé ³íñòèòóò ³ ðîçïî÷àâ ñëóæáó 
â îðãàíàõ âíóòð³øí³õ ñïðàâ. Ïðàöþâàâ 
³íñïåêòîðîì ó ñïðàâàõ íåïîâíîë³òí³õ, 
ñòàðøèì îïåðóïîâíîâàæåíèì  â³ää³ëåííÿ 
êàðíîãî ðîçøóêó, ïîì³÷íèêîì íà÷àëüíèêà 
– îïåðàòèâíèì  ÷åðãîâèì ì³ë³ö³¿. 3 ãðóäíÿ  
2004 ð. – ïåðøèì çàñòóïíèêîì  íà÷àëü-
íèêà ÐÂ ÓÌÂÑ. Ç ö³º¿ ïîñàäè ó âåðåñí³  
2008 ðîêó âèéøîâ íà ïåíñ³þ  çà âèñëóãîþ 
ðîê³â.

Íàäçâè÷àéíî ìàëî â³äì³ðÿëà éîìó äîëÿ 
çåìíîãî æèòòÿ, àëå â íàø³é ïàì’ÿò³ â³í çà-
ëèøèòüñÿ ÿê ñóìë³ííèé, çíàþ÷èé, â³äïîâ³-
äàëüíèé ïðàö³âíèê, ùèðèé, íåçðàäëèâèé 
òîâàðèø ³ äðóã, äóøà êîëåêòèâó.

Ïåíñ³îíåðè, âåòåðàíè Êîñ³âñüêîãî ÐÂ 
ÓÌÂÑ ùèðî ñï³â÷óâàþòü  áàòüêàì, äðó-
æèí³ Ëþá³, ñèíàì Îëåêñàíäðîâ³ ³ ªâãå-
íîâ³, âñ³é ðîäèí³ ç ïðèâîäó òÿæêî¿ âòðà-
òè. Õàé çåìëÿ ïîê³éíîìó áóäå ïóõîì.

Íåíà÷å íåäîñï³âàíà ï³ñíÿ îá³ðâàëîñÿ æèòòÿ 
ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à. 

Íåéìîâ³ðíî áîëÿ÷å êðàºòüñÿ äóøà â³ä óñâ³äîìëåí-
íÿ òîãî, ùî òàê ðàïòîâî ïåðåñòàëî áèòèñÿ éîãî ñåðöå. ßê âàæêî ïîâ³ðèòè â òå, ùî í³êîëè 
âæå íå ïîáà÷èìî éîãî ùèðî¿ óñì³øêè, íå ïî÷óºìî éîãî ñë³â ðîçðàäè òà ï³äáàäüîðåííÿ. Â³í 
çàâæäè áóâ â³ääàíèì ³ ÷óéíèì òîâàðèøåì. Âèõîâàâ íå îäíå ïîêîë³ííÿ ó÷í³â Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ 
²-²²² ñò. ¹ 2. Êîëåãè ïî ðîáîò³ ëþáèëè ³ ïîâàæàëè éîãî çà ïîðÿäí³ñòü, ÷åñí³ñòü, â³äâåðò³ñòü, 
ãîòîâí³ñòü çàâæäè ïðèéòè íà äîïîìîãó, ïîä³ëèòèñÿ äîñâ³äîì. Âàñèëü Ìèêîëàéîâè÷  áóâ 
íàäçâè÷àéíî òóðáîòëèâèì, äîáðèì, ëþáëÿ÷èì ÷îëîâ³êîì, áàòüêîì, ä³äóñåì.

Ìè çàâæäè ïàì’ÿòàòèìåìî âàñ, äîðîãèé Âàñèëþ Ìèêîëàéîâè÷ó. Í³ ÷àñ, í³ ðîêè íå âèò³ñ-
íÿòü  ç íàøèõ ñåðäåöü äîáð³, ñâ³òë³ ïî÷óòòÿ ëþáîâ³  ³ øàíè äî âàñ, à íàø³ ñïîìèíè çàâæäè 
áóäóòü ëÿãàòè êâ³òàìè íà âàøó ìîãèëó. Íåõàé ùèð³ ñï³â÷óòòÿ  ðîäèí³ ñòàíóòü êðàïëèíîþ 
ðîçðàäè ó âåëèêîìó ãîð³ òà ïîëåãøàòü á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè, à âñåìèëîñòèâèé  Ãîñ-
ïîäü óïîêî¿òü  äóøó ïîê³éíîãî â îñåëÿõ ïðàâåäíèõ.

Êîëåãè ïî ðîáîò³ Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñòóïåí³â ¹ 2.

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â 
Âåðáîâåöüêî¿ ÇÎØ ²-²² ñòóïåí³â 

ãëèáîêî ñóìóº 
ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³ 
êîëèøíüîãî äèðåêòîðà  øêîëè 

ÃÈÏÈ×À Ïåòðà ßêîâè÷à 
³  âèñëîâëþº ùèð³  ñï ³â÷óòòÿ ðîäèí³ 
ïîê³éíîãî.

Íåõàé ìîëèòâè ð³äíèõ ³ êîëåã äîïîìî-
æóòü äóø³ ïîê³éíîãî  ëåãêî ïîäîëàòè øëÿõ 
äî öàðñòâà íåáåñíîãî, ïàì’ÿòü ïðî íüîãî íå 
çãàñíå ³ áóäå ñâ³òëîþ, à Ãîñïîäü Áîã ³ íàø³ 
ñï³â÷óòòÿ  ï³äòðèìàþòü ðîäèíó â ÷àñ âåëè-
êîãî ãîðÿ.

Ã³ðê³ ñëüîçè, á³ëü óòðàòè – 
íå ìîæíà ïåðåäàòè ñëîâàìè. 

Âàæêèé ñìóòîê îãîðòàº íàø³ äóø³, áî 
ñìåðòü íåñïîä³âàíî çàáðàëà ç æèòòÿ 
íàøîãî äîðîãîãî êëàñíîãî êåð³âíèêà, 

â÷èòåëÿ â³ä Áîãà, 
ëþáëÿ÷îãî áàòüêà ³ ÷îëîâ³êà

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à. 
Ìè ç ãëèáîêèì äóøåâíèì áîëåì ñõèëÿºìî ó 

ñìóòêó ñâî¿ ãîëîâè ïåðåä ñâ³òëîþ ïàì’ÿòòþ Âàñè-
ëÿ Ìèêîëàéîâè÷à òà âèñëîâëþºìî ùèð³ ñï³â÷óòòÿ 
éîãî äðóæèí³  – íàø³é ïåðø³é  ó÷èòåëüö³  Ïàëàã-
íþê Äàð³¿ Âàñèë³âí³ òà óñ³é çãîðüîâàí³é  ðîäèí³.

Ç íåâèìîâíèì ñóìîì  âèïóñêíèêè 1994 
ðîêó Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹ 2 òà ¿õí³ áàòüêè.

Ìèêîë³ Âàñèëüîâè÷ó Ìåëüíèêîâèì ç 
ïðèâîäó ñìåðò³ ìàòåð³. Íåõàé Ãîñ-
ïîäü Áîã ³ âñ³ íåáåñí³ àíãåëè äîïîìî-
æóòü äóø³ ïîê³éíî¿ âñòóïèòè ó öàðñòâî 
íåáåñíå, à ð³äíèì ³ áëèçüêèì ñòàíóòü 
ï³äòðèìêîþ ó öüîìó âàæêîìó ãîð³. 

Êîëåêòèâ ïðàö³âíèê³â ñòðàõîâî¿ êîì-
ïàí³¿  Êîñ³âñüêîãî ÐÂ «Îðàíòà» âèñ-
ëîâëþº  ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ ïðàö³âíè-
êàì â³ää³ëåííÿ Ïàâëþê Ëåñ³ Äìèòð³âí³ 
òà Ùåðáàíü Ìàð³¿ Âàñèë³âí³  ç ïðèâîäó 
òðàã³÷íî¿ ñìåðò³  ÷îëîâ³êà òà çÿòÿ

ÏÀÂËÞÊÀ Àíäð³ÿ ²âàíîâè÷à.
Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðàïëè-

íîþ ðîçðàäè ó âåëèêîìó ðîäèííîìó 
ãîð³ ³ äîïîìîæóòü ïåðåæèòè á³ëü óòðàòè 
äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ñ³ì’¿  Ð.Â.Øêð³áëÿê, Ë.Â.Ïðèéìàê, 
Þ.Â.Ñòðèïêî, ².Ì.Ñîðîõàí, Ï.Â.Ê³ùóê, 
Ë.É.Ìàçóðêåâè÷, Â.².Áàëàãóðàê, 
Þ.É.Ìàçóðêåâè÷ âèñëîâëþþòü ãëè-
áîêå ñï³â÷óòòÿ Ãóøìàí Ëþáîâ³ Ìè-
õàéë³âí³  ç ïðèâîäó ñìåðò³ ¿¿ ÷îëîâ³êà

 ßðîñëàâà Âàñèëüîâè÷à.
Ìîëèìîñü çà òå, ùîá Ãîñïîäü Áîã 

ïðèéíÿâ äóøó ïîê³éíîãî ó öàðñòâî 
íåáåñíå, à ð³äíèì äàâ ñèëè ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ñ³ì’¿ ß.².Ðèõòèê, Ï.Ðóäèé, 
Â.Â.Ñóñàê, Î.².Íåãðè÷, Â.Â.Ïàâëþê, 
Ã.Ì.Ìèõàéëèøèí, Ì.Ñ.Ëåëåò, Þ.Ð.Ëåëåò, 
Ì.Â.Ìàãóí, Ã.É.Óðáàíñüêà ãëèáîêî ñóìó-
þòü ç ïðèâîäó ñìåðò³ ñóñ³äà

ÃÓØÌÀÍÀ 
ßðîñëàâà Âàñèëüîâè÷à 

³ âèñëîâëþþòü  ùèð³ ñï³â÷óòòÿ  ðî-

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðèìàþòü 
ðîäèíó ó öåé íåëåãêèé  ÷àñ, à Ãîñïîäü 
õàé äàðóº äóø³ áëèçüêî¿  âàì ëþäèíè 
öàðñòâî íåáåñíå ³ â³÷íèé ñïîê³é.

Ó÷í³ 10-À êëàñó Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ 
¹ 2 ãëèáîêî ñóìóþòü ç ïðèâîäó  
ñìåðò³ â÷èòåëÿ

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 

³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ïåð-
ø³é â÷èòåëüö³ Äàð³¿ Âàñèë³âí³ òà 
ðîäèí³. Ðîçä³ëÿºìî á³ëü óòðàòè äî-
ðîãî¿ ëþäèíè. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ 
ñòàíóòü ð³äíèì ï³äòðèìêîþ ³ ðîç-
ðàäîþ ó íåïîïðàâíîìó ãîð³, à Âñå-
ìèëîñòèâèé Ãîñïîäü óïîêî¿òü äóøó  
ïîê³éíîãî ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Êëàñíèé êåð³âíèê, ó÷í³ 9-À êëàñó 
Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹ 2 òà ¿õ áàòü-
êè ãëèáîêî ñóìóþòü ç ïðèâîäó ñìåðò³
ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 
³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ðî-
äèí³ ïîê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ 
ñòàíóòü ð³äíèì êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó 
òÿæêîìó ãîð³, à Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü 
äóøó ñïî÷èëîãî ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Áàòüêè òà ó÷í³  2-õ êëàñ³â Êîñ³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹2 âèñëîâëþþòü ùèð³ 
ñï³â÷óòòÿ â÷èòåëüö³   Ïàëàãíþê Äàð³¿  
Âàñèë³âí³  ç ïðèâîäó ñìåðò³ ¿¿ ÷îëîâ³êà

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðèìàþòü 
âàñ ó öåé íåëåãêèé ÷àñ, à Ãîñïîäü 
õàé äàðóº äóø³ áëèçüêî¿ âàì ëþäè-
íè â³÷íèé ñïîê³é.

Ðàéîííà äåðæàâíà àäì³í³ñòðàö³ÿ 
âèñëîâëþº ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ ïåð-
øîìó çàñòóïíèêó  ãîëîâè ðàéîííî¿ 
äåðæàâíî¿ àäì³í³ñòðàö³¿ Ãðèìàëþêó 
²âàíîâ³  Ôåäîðîâè÷ó  ç ïðèâîäó â³ä-
õîäó ó â³÷í³ñòü éîãî ñâàòà
ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à. 

Ñóìóºìî ðàçîì ç ðîäèíîþ ïîê³é-
íîãî â ö³ ñêîðáîòí³ õâèëèíè.

Êîëåêòèâ æ³íî÷î¿ êîíñóëüòàö³¿ Êî-
ñ³âñüêî¿ ÖÐË âèñëîâëþº ùèðå ñï³â÷óò-
òÿ ë³êàðþ-àêóøåð-ã³íåêîëîãó Ñâ³òëàí³ 
²âàí³âí³  òà ë³êàðþ-àêóøåð-ã³íåêîëîãó 
Íàòàë³¿ Ìèêîëà¿âí³ Ìåëüíèêîâèì ç 
ïðèâîäó ñìåðò³ ìàòåð³  òà áàáóñ³.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ï³äòðèìà-
þòü ðîäèíó  ó òÿæêîìó ãîð³, à Ãîñ-
ïîäü Áîã  îñåëèòü äóøó ïîê³éíî¿ ó 
öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Ñ³ì’ÿ Ä.Ï.Õ³ì÷àê ç ñ. Ñîêîë³âêè ãëè-
áîêî ñóìóº ç ïðèâîäó ñìåðò³  

ÃÓØÌÀÍÀ 
ßðîñëàâà Âàñèëüîâè÷à 

³ âèñëîâëþº ùèð³ ñï³â÷óòòÿ äðóæèí³  
Ëþáîâ³ Ìèõàéë³âí³ òà ¿¿ ð³äíèì. Íåõàé 
íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðàïëèíîþ ðîç-
ðàäè ó ðîäèííîìó  ãîð³ ³ äîïîìîæóòü 
ïåðåæèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ïåäàãîã³÷íèé êîëåêòèâ  Âåðáîâåöüêî¿ 
ÇÎØ ²-²² ñò.  ãëèáîêî ñóìóº  ç ïðèâîäó  
ñìåðò³ êîëèøíüîãî äèðåêòîðà  øêîëè

ÃÓØÌÀÍÀ 
ßðîñëàâà Âàñèëüîâè÷à 

³ âèñëîâëþº  ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ð³äíèì 
ïîê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòà-
íóòü êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó âåëèêîìó 
ðîäèííîìó ãîð³, à Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü 
äóøó ñïî÷èëîãî ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Êëàñíèé êåð³âíèê, ó÷í³ 7 êëàñó Êîñ³â-
ñüêî¿ ÇÎØ ¹ 2 òà ¿õí³ áàòüêè ãëèáîêî 
ñóìóþòü ç ïðèâîäó ñìåðò³ â÷èòåëÿ

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 

³ âèñëîâëþþòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ éîãî 
ð³äíèì ³ áëèçüêèì. Íåõàé Ãîñïîäü Áîã 
ïðèéìå äóøó ïîê³éíîãî ó ñâîº öàðñòâî, 
à íàø³ ñï³â÷óòòÿ  ñòàíóòü ï³äòðèìêîþ 
ðîäèí³ ó íåïîïðàâíîìó ãîð³.

Êëàñíèé êåð³âíèê, ó÷í³ 6-À êëàñó 
Êîñ³âñüêî¿ ÇÎØ ¹ 2 òà ¿õ áàòüêè âè-
ñëîâëþþòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ  ïåð-
ø³é â÷èòåëüö³ Ïàëàãíþê Äàð³¿ Âà-
ñèë³âí³ ç ïðèâîäó ñìåðò³ ÷îëîâ³êà, 
â÷èòåëÿ ³ñòîð³¿

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à.

Ìîëèìîñü çà òå, ùîá Ãîñïîäü Áîã 
ïðèéíÿâ äóøó ïîê³éíîãî ó öàðñòâî 

íåáåñíå, à ð³äíèì äàâ ñèëè ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Ñ³ì’¿ Â.Ã.Øèíäðî, Â.Ì.Ïðîíÿºâ, 
Á.².Êèäàíîâñüêèé, Ð.Â.Äðåáîòþê, 
Þ. ² .Ïåòðóê ,  Î .Â .Ëóêàíþê, 
Þ.É.Äæóðàíþê, Õàíè÷³â, ùî ïðîæè-
âàþòü ïî âóë. Íåçàëåæíîñò³, ñóìóþòü 
ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³  ñóñ³äà 

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 

³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ äðó-
æèí³, ä³òÿì òà âñ³é ðîäèí³. Íåõàé 
íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü êðàïëèíîþ 
ðîçðàäè  ó öåé ñóìíèé ÷àñ, ³ Ãîñ-
ïîäü Áîã äàñòü ð³äíèì ñèëè ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Â÷èòåë³ ³ñòîð³¿ Êîñ³âñüêîãî ðà-
éîíó, çàâ³äóâà÷  ÐÌÊ Î.Ä.Ëåñåâè÷, 
ìåòîäèñò ÐÌÊ â÷èòåë³â ³ñòîð³¿ òà 
ãåîãðàô³¿ Â.Ï.Áàð÷óê ãëèáîêî ñóìó-
þòü ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³ 
ñâîãî êîëåãè

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à – 

â÷èòåëÿ ç âåëèêî¿ ë³òåðè, õîðî-
øîãî íàñòàâíèêà, äîáðîãî äðóãà ³ 
ïîðàäíèêà, äîáðîçè÷ëèâî¿, âåñå-
ëî¿, æèòòºðàä³ñíî¿ ëþäèíè òà âè-
ñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ð³äíèì 
ç ïðèâîäó âàæêî¿ âòðàòè  ÷îëîâ³êà, 
áàòüêà, ä³äóñÿ. Ó ñìóòêó é ñêîðáîò³ 
ñõèëÿºìî ãîëîâè.

Âèïóñêíèêè 1978 ðîêó Êóòñüêî¿ 
ÑØ ³ ¿õí³é êëàñíèé êåð³âíèê ãëèáî-
êî ñóìóþòü ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ 
ñìåðò³  îäíîêëàñíèö³ 

ÃÅÐÖÞÊ-ÒÀÐÀÑ 
Ëþáè Ìèêîëà¿âíè 

³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ¿¿ ðî-
äèí³. Íåõàé íàø³ ìîëèòâè äîïîìî-
æóòü ïîê³éí³é ëåãêî ïîäîëàòè øëÿõ 
äî öàðñòâà íåáåñíîãî, ïàì’ÿòü ïðî 
íå¿ íå çãàñíå ³ áóäå ñâ³òëîþ, à Ãîñ-
ïîäü Áîã ³ íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðèìà-
þòü ðîäèíó â ÷àñ âåëèêîãî ãîðÿ. 

Â³ää³ë  áóõãàëòåðñüêîãî îáë³êó 
óïðàâë³ííÿ ïðàö³ òà ÑÇÍ âèñëîâ-
ëþº ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ ãîëîâíîìó 
ñïåö³àë³ñòó Íåñòåðóê Îëåí³ ç ïðè-
âîäó ñìåðò³ ä³äóñÿ  

²âàíà Äåíèñîâè÷à.
Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ñòàíóòü 

êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó âåëèêîìó 
ðîäèííîìó ãîð³ ³ äîïîìîæóòü ïå-
ðåæèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäè-
íè, à Ãîñïîäü óïîêî¿òü äóøó ïîê³é-
íîãî ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Âèïóñêíèêè 1982 ð. Êîñ³âñüêî¿ 
ñåðåäíüî¿ øêîëè ¹1 ãëèáîêî ñó-
ìóþòü ç ïðèâîäó  ïåðåä÷àñíî¿ 
ñìåðò³ îäíîêëàñíèêà 

ÏÎËßÍÈÖ² Ñåðã³ÿ ²âàíîâè÷à 
³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ  éîãî 
ð³äíèì. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³ä-
òðèìàþòü  ðîäèíó ó òÿæêîìó  ãîð³ 
³ Ãîñïîäü Áîã îñåëèòü äóøó ïîê³é-
íîãî â öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Âèïóñêíèêè 1954 ðîêó Êîñ³â-
ñüêî¿ ñåðåäíüî¿ øêîëè  ¹ 1 ãëè-
áîêî  ñóìóþòü ç ïðèâîäó ñìåðò³ 
îäíîêëàñíèêà 

ÃÈÏÈ×À Ïåòðà ßêîâè÷à. 
Ðîçä³ëÿºìî ç ð³äíèìè ïîê³éíîãî 

á³ëü íåïîïðàâíî¿ âòðàòè, à Ãîñ-
ïîäü õàé îñåëèòü éîãî äóøó ó öàð-
ñòâ³ íåáåñíîìó.

Äèðåêö³ÿ, ïðàö³âíèêè Êîñ³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñòóïåí³â ¹ 2 âèñëîâ-
ëþþòü ãëèáîêå ñï³â÷óòòÿ Ãîÿíþê 
Ìàðò³ Ìèêîëà¿âí³ ç ïðèâîäó ñìåðò³ 
¿¿ ìàòåð³.

Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ ïîëåãøàòü 
âàì á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè, à 
Ãîñïîäü Áîã ïðèéìå äóøó ïîê³éíî¿ 
ó öàðñòâî íåáåñíå.

Ðàéîííà 
îðãàí³çàö³ÿ ÑÎÓ, 

ÐÎ «Ãàëèöüêà ñ³÷» 
ñóìóþòü 

ç ïðèâîäó ñìåðò³  
ïîëêîâíèêà 

Â. ². ÍÅÃÐÈ×À
³ âèñëîâëþþòü ùèð³ 
ñï³â÷óòòÿ ðîäèí³ ïîê³é-
íîãî.

Íåõàé Ãîñïîäü Áîã 
äàðóº äóø³ ïîê³éíîãî 
öàðñòâî íåáåñíå ³ â³-
÷íèé ñïîê³é.

Êëàñíèé êåð³âíèê, áàòüêè òà ó÷í³ 
11-Á êëàñó Êîñ³âñüêî¿ 

ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹ 2 ãëèáîêî 
ñóìóþòü  ç ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ 
ñìåðò³ ïðåêðàñíîãî ïåäàãîãà, 

äîáðîãî ÷îëîâ³êà, áàòüêà, 
ëþáëÿ÷îãî ä³äóñÿ

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à 

³ âèñëîâëþþòü  ùèð³ ñï³â÷óòòÿ äðóæèí³ 
Ïàëàãíþê Äàð³¿ Âàñèë³âí³, îäíîêëàñíèêó 
Ïàëàãíþêó Íàçàðó òà âñ³é  ðîäèí³.

Íåõàé çåìëÿ ì’ÿêî îá³éìå ïîê³é-
íîãî ó ñâîºìó ëîí³, à Ãîñïîäü Áîã  

³ íàø³ ùèð³ ñï³â÷óòòÿ äîïîìîæóòü   ð³äíèì  ïåðåæèòè á³ëü 
òÿæêî¿ âòðàòè äîðîãî¿  ëþäèíè.

äèí³ ïîê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ 
ñòàíóòü ð³äíèì êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó 
òÿæêîìó ãîð³, à Ãîñïîäü Áîã óïîêî¿òü 
äóøó ñïî÷èëîãî ó öàðñòâ³ íåáåñíîìó.

Âèïóñêíèêè 2010 ð. Êîñ³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹2 ãëèáîêî ñóìóþòü ç 
ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³  êëàñ-
íîãî êåð³âíèêà

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à  

³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ñ³ì’¿ 
ïîê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ìîëèòâè äî-
ïîìîæóòü ïîê³éíîìó ëåãêî ïîäîëàòè 
øëÿõ äî öàðñòâà íåáåñíîãî, ïàì’ÿòü 
ïðî íüîãî íå çãàñíå ³ áóäå ñâ³òëîþ, à 
Ãîñïîäü Áîã ³ íàø³ ñï³â÷óòòÿ ï³äòðè-
ìàþòü ðîäèíó â ÷àñ âåëèêîãî ãîðÿ. 

Âèïóñêíèêè 1987ð. Êîñ³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹2 ãëèáîêî ñóìóþòü ç 
ïðèâîäó ïåðåä÷àñíî¿ ñìåðò³  êëàñ-
íîãî êåð³âíèêà

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à  

³ âèñëîâëþþòü ùèð³ ñï³â÷óòòÿ ð³ä-
íèì ïîê³éíîãî. Íåõàé íàø³ ñï³â÷óòòÿ 
ñòàíóòü êðàïëèíîþ ðîçðàäè ó âåëèêî-
ìó ðîäèííîìó ãîð³ ³ äîïîìîæóòü ïåðå-
æèòè á³ëü óòðàòè äîðîãî¿ ëþäèíè.

Âèïóñêíèêè 1987ð. Êîñ³âñüêî¿ 
ÇÎØ ²-²²² ñò. ¹2 âèñëîâëþþòü ãëè-
áîêå ñï³â÷óòòÿ îäíîêëàñíèêó  Ïàëàã-
íþêó Áîãäàíîâ³ Âàñèëüîâè÷ó ç ïðè-
âîäó òÿæêî¿ âòðàòè – ïåðåä÷àñíî¿ 
ñìåðò³ éîãî áàòüêà

ÏÀËÀÃÍÞÊÀ  
Âàñèëÿ Ìèêîëàéîâè÷à.

Вічна † пам’ять

– 1500 ãðí.  çà òîííó (ìîæëèâî çà 
ïåðåðàõóíêîì). (067) 5488143.
- ÏÎÐÎØÎÊ äëÿ âèäàëåííÿ ñàæ³ 
ç äèìîõîäà, êîòëà àáî êàì³íà, î÷è-
ùåííÿ â³ä ñìîëè (ïîë³ïøóº òÿãó).
(096) 8430690.
- Ïîáóòîâà ÒÅÕÍ²ÊÀ, ÂÅËÎÑÈÏÅ-
ÄÈ, âæèâàíèé ÎÄßÃ ç Í³ìå÷÷èíè.
(098) 0616878, (067) 1486110.
- Á/â ÍÎÓÒÁÓÊÈ ÀSUS,  DELL.
(097) 7814900.
- ÃÀÇÎÂÀ ÓÑÒÀÍÎÂÊÀ äëÿ àâòîìî-
á³ëÿ. (098) 8069219, 
(098) 6606958.
- ÔÐÈÒÞÐÍÈÖß íîâà, ÕÎÄÓÍ-
Ö² äèòÿ÷³ «Geoby» á/â, ËÈÆ² á/â, 

ÑÒ²ÍÊÀ á/â 2,7 ì. (097) 0586709.
- Ïëåòåí³ ßËÈÍÊÈ (100 øò.).
(096) 6896524.
- ÇÅÐÍÎÄÐÎÁÈËÜÍß, 220Â, 
1500 ãðí. (097) 1448722.
- ÎÒÀÂÀ. (097) 7413509.
- ÊÐÓÃËßÊ (ãîð³õ). (067) 9973234.
- Äîáðà ÊÎÐÎÂÀ Ç ÒÅËßÌ.
4-44-90, (067) 6761479.
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Ö³êàâà ïîä³ÿ

Ôóòáîë

Першу спробу виграти почес-
ний трофей зробила команда «Ар-
сенал» с. Вербовця. Потім двічі 
прагнули піднятися на  вершину 
Олімпу футболісти Пістинського 
«Кременя», і  теж невдало.  Цьо-
го року «Кремінь» знову успішно 
подолав усіх своїх суперників і зу-
стрівся у фіналі з командою «Со-
кіл» села Павлівка.  Як основний, 
так і додатковий час 
не визначили пере-
можця, тож довелось 
бити післяматчеві пе-
нальті. 

Тепер деталь-
ніше про чемпіонат 
району. Вперше в 
своїй  історії він мав 
генерального спон-
сора – фонд Миколи 
Палійчука «Гуцуль-
ська Україна».  Всім 
к о м а н д а м - у ч а с -
ницям чемпіонату  
було надано без-
коштовно футболь-
ну форму та м’ячі.  
Було також встанов-

Підсумкова таблиця 
чемпіонату району з футболу 2012 року
Дорослі

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

Команда
Пістинь
Старі Кути
Вербовець
Березів
Шешори
Тюдів
Яблунів
Рожнів
Слобідка
Хімчин
Кути-2
Рибниця

І
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

В
20
15
15
13
12
9
7
7
6
5
6
1

Н
0
4
1
4
2
1
2
2
3
6
1
7

П
2
3
6
5
8
12
13
13
13
11
15
14

М
98-15
62-28
53-31
62-31
45-29
44-53
41-56
48-57
29-53
42-65
35-76
24-67

О
60
49
46
43
38
28
23
23
21
21
19
10

Юнаки

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12

Команда
Березів
Слобідка
Кути-2
Пістинь
Вербовець
Шешори
Хімчин
Рожнів
Старі Кути
Яблунів
Тюдів
Рибниця

І
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22
22

В
19
14
13
12
13
12
9
9
7
7
3
1

Н
1
5
4
4
1
2
2
1
4
2
0
0

П
2
3
5
6
8
8
11
12
11
13
19
21

М
81-15
49-17
44-31
51-26
40-34
39-20
44-42
37-37
26-27
36-46
18-81
11-99

О
58
47
43
40
40
38
29
28
25
23
9
3

Недоступний фінал
Ним завершився  футбольний сезон 2012 року за участю команд 

Косівщини. Саме так можна охарактеризувати спроби наших районних 
чемпіонів заволодіти Кубком ліги  чемпіонів області. 

лено  призовий фонд чемпіонату 
та його призерів, відповідно — 20, 
15 та 10 тис. грн.  

За головні призи чемпіонату  
та Кубка району змагались 12 
команд основного та юнацько-

го складу. Проходив чемпіонат в 
упертій  боротьбі зі значними по-
рушеннями регламенту.  Основ-
ною причиною цих порушень 
стало нововведення обласної 
федерації футболу –  реєстрація  
всіх гравців футбольних команд 
області в єдиний реєстр федера-
ції футболу  України, щоб футбо-
лісти виступали за одну команду.  

Цього року  дві ко-
манди нашого району 
взяли участь у Кубку 
області серед  сіль-
ських команд: «Арсе-
нал»  (Вербовець) та 
«Кремінь» (Пістинь).  
Успішно зігравши в гру-
повому турнірі,  вони 
вийшли у фінал, який 
відбувся  в м. Тлума-
чі. В грі за третє місце 
«Арсенал» переміг сво-
їх суперників і здобув 
бронзові медалі. «Кре-
мінь» у дуже важкій грі 
переміг  ФК «Тужилів» 
за результатами після-
матчевих 11-метрових 

Першого жовтня відбулося уро-
чисте відкриття школи шляхетних 
українок у Косові, через місяць за-
працювала така ж і в Яблунові.

Цьому передувала розмова 
організаторів із головою райдерж-
адміністрації Я.Шинкаруком. 

Ярослав Іванович зазначив, що 
сучасна молодь має багато пози-
тивних рис – гострий розум, роз-
важливість, добре орієнтується в 
електронній техніці. Але   великий 

Школа шляхетних українок
Такі заклади діяли в Україні ще у ХVII ст. В них виховували справжніх леді, берегинь 

родинного вогнища, а також молодих жінок з активною життєвою позицією.

обсяг   інформації, бажання нала-
годити зв’язки з цілим світом зму-
шують хлопців і дівчат тривалий 
час сидіти біля комп’ютерів. Тому 
така реальна, а не віртуальна 
школа буде добрим орієнтиром у 
дорослому житті кожної дівчинки. 

За молодими людьми – майбутнє.
Роль організаторки навчаль-

ного процесу в школі шляхетних 
українок взяла на себе Марта 
Олексюк. Вона розробила про-

граму і практичні вправи на кожне 
заняття. Наприклад, планує роз-
ділити тему «Етикет» на дві окре-
мі – «Етикет одягу» та «Столовий 
етикет», а також мріє повернути 
книжку в життя дітей. Не обійдеть-
ся і без такого предмета як «Са-

мооборона», вважає пані Марта. 
Кожна дівчинка повинна уміти 
захистити себе в екстремальних 
ситуаціях.

Завдяки відділу освіти РДА, 
одне із занять відбулося у бібліо-
теці  Яблунівської церкви. Сестра 
Параскева вела розмову на тему 
«Жінки у Біблії», а потім всі разом 
співали пісні про Діву Марію під су-
провід гітари та під керівництвом 
сестри Маріам. 

Юні панночки відвідали музей 
Ігоря Фартушного «Лісова скульпту-
ра». Не було меж їхньому подиву з 
приводу вигадки та майстерності ху-
дожника дерев’яної скульптури.

Школа працює кожної суботи 
у приміщенні Союзу українок з 13  
до 15 год.

Анна БОГДАН,
голова районної організації 

Союзу українок.

штрафних ударів і став володарем 
Кубка.

Футбольний сезон 2012 року  на 
Косівщині завершено. Чемпіонів і 
призерів, володарів кубків і фіналіс-
тів нагородили кубками, медалями, 
грошовими винагородами організа-
торів змагань і спонсорів.

Хочу подякувати виконкому 
районної федерації футболу та 
її підрозділам за плідну працю, 
сільським тренерам та інструк-
торам  зі спорту — за підготовку 
команд до змагань, а також всім 
меценатам, які підтримували  ко-
манди фінансово. Також велику 
подяку висловлюю райдерж-
адміністрації і депутатському 
корпусу районної ради за під-
тримку та розуміння, райвідділу  
міліції та керівникам  сільських 
ФАПів — за присутність їхніх 
працівників під час матчів чем-
піонату. І особлива подяка всім 
уболівальникам, які активно під-
тримували свої команди.

В. ЯКИМИШИН,
голова районної 

федерації футболу.

ÏÎÑËÓÃÈ
- ÏÐÈÂÎÇÈÌÎ êðèìñüêèé ðà-
êóøíÿê. (067) 7890580, 
(067) 4952252.
- Âèêîíóºìî ÇÂÀÐÞÂÀËÜÍ² ÐÎ-
ÁÎÒÈ äëÿ àâòîìîá³ë³â.
(098) 7833821.
- ÌÎÍÒÀÆ, ÎÁÑËÓÃÎÂÓÂÀÍÍß 
ñèñòåì îïàëåííÿ òà âîäîïîñòà-
÷àííÿ. (067) 3423098.
- ÂÅÇÓ â Ãîëëàíä³þ.
(067) 3437616, (067) 3420389. 
- Ïîñëóãè ÂÀÍÒÀÆÍÈÌ Ì²ÊÐÎ-
ÀÂÒÎÁÓÑÎÌ. (097) 3479277.
- Ï²ÄÊËÞ×ÅÍÍß ñàíòåõí³êè, 
ÓÊËÀÄÀÍÍß êåðàì³÷íî¿ ïëèòêè, 
ªÂÐÎÐÅÌÎÍÒ. (097) 0586709.
- ×ÈÑÒÈÌÎ äèìîõîäè.
(067) 9671777.

ÐÎÁÎÒÀ

- Ïîòð³áåí ÏÐÎÂ²ÇÎÐ  (ñòàæ íå 
ìåíøå 3-õ ðîê³â ï³ñëÿ ñåðòèô³êàö³¿) 
â ì. Âèæíèö³. (067) 6093170.
- Çàïðîøóºìî íà ðîáîòó  ÏÎÊÎ¯-
ÂÎÊ, ÅËÅÊÒÐÈÊÀ  ÒÀ ÂÎÄ²ß âàí-
òàæ³âêè. (099) 7509939, 
(067) 3431157, 5-83-10.
- Íà ðîáîòó â ñ. ×åðãàí³âêó â ïðî-
äóêòîâèé ìàãàçèí ïîòð³áåí êâàë³-
ô³êîâàíèé ÏÐÎÄÀÂÅÖÜ.   
(096) 6190879.
- Íà ðîáîòó â ñ. ×åðãàí³âêó  ïîò-
ð³áí³ ÂÎÄ²É, ÇÀÂÑÊËÀÄÎÌ íà 
âèâàíòàæåííÿ ãîòîâî¿ ïðîäóêö³¿.
(067) 8023674.

- Êóïëþ ÷àâóíí³ ÁÀÒÀÐÅ¯, 
ÊÎÒËÈ. (097) 3479277.

- Êóïóºìî ÂÎËÎÑÑß.
(097) 6567888.

- Êóïëþ äåðåâ’ÿíèé ÁÓÄÈÍÎÊ 
äëÿ ïåðåâåçåííÿ. 
(097) 1448722.

Çàïðîøóþ ÍÀ ÐÎÁÎÒÓ ïðåä-
ñòàâíèêà ç³ ñòðàõóâàííÿ àâòî â ÑÊ 
«Ïðîâ³òà». Êð³ì ÊÂ, îïëàòà 130 ãðí. 
çà 10 ïîë³ñ³â + ÇÏ + ìîá³ëüíèé. 
Ë³öåíç³ÿ ÀÃ ¹ 569314 â³ä 4.02.2011; 
ê.ò. (067) 1798971, (050) 5927076.

Íîâîð³÷í³ êîñòþìè 
ì. Êîñ³â, âóë. Ãâàðä³éñüêà, 20 
(ïðîäóêòîâèé ðèíîê, ìåòàëå-
âèé ïàâ³ëüéîí «Äåøåâèé îäÿã»).

Ïîñëóãè 
ç âèãîòîâëåííÿ ÅÖÏ 

(åëåêòðîíí³ êëþ÷³ äëÿ ïîäà÷³ 
çâ³òíîñò³ ó êîíòðîëþþ÷³ îðãàíè). 
Ïðîäàæ ïðîãðàìíîãî çàáåçïå-
÷åííÿ Ì.Å.DÎÑ.
Ðåìîíò êîìï’þòåð³â  (ì. Êîñ³â).
(097) 6754249, Ìèêîëà.

Îðãàí³çàö³ÿ ³ ïðîâåäåííÿ 
âåñ³ëü òà áåíêåò³â. 

Ðåçîðò  «Øåøîðè»
Ëàñêàâî ïðîñèìî.

(099) 7509939, (067) 3431157.
www.sheshory.com.ua.

Çàãóáëåí³ äîêóìåíòè  
íà ïð³çâèùå Àòàìàíþê Ïàðàñêè 

Ìèêîëà¿âíè òà Àòàìàíþêà Âàñèëÿ 
²âàíîâè÷à ÏÐÎØÓ ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 

çà âèíàãîðîäó.
(097) 2314157.

ØÓÊÀÞ ÐÎÁÎÒÓ 
ñëþñàðÿ-ìåõàí³êà. 

(096) 8250112.

ÇÄÀªÒÜÑß Â ÎÐÅÍÄÓ 
ÏÐÈÌ²ÙÅÍÍß  

ïî âóë. Íåçàëåæíîñò³, 3 
(2 ïîâåðõ, 60 êâ.ì) ìàãàçèí 

«Ñîâà». (098) 4482284.

ÊÀÔÅ «Ó ßÐÎÔÒÅß» 
(ì. Êîñ³â) ïðèéìàº çàìîâëåííÿ 

íà íîâîð³÷í³ ñâÿòêóâàííÿ.
(067) 3964244.

Ðåñòîðàí «Äóáîê» 
çàïðîøóº çóñòð³òè 

Íîâîð³÷íó í³÷ 
ç êóëüòóðíî-ðîçâàæàëüíîþ 

ïðîãðàìîþ.
(067) 4226943.

ÏÐÎÑÈÌÎ ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 
çà âèíàãîðîäó êðèøêó 

çàïàñíîãî êîëåñà â³ä «Òîéîòè» 
ÐÀW-4 (êîë³ð – ñ³ðèé ìåòàë³ê).

(067) 8023674.

ÏÐÎØÓ ÏÎÂÅÐÍÓÒÈ 
çà âèíàãîðîäó ïîñâ³ä÷åííÿ 
âîä³ÿ íà ïð³çâèùå Ñòåôóðàêà 

Ïåòðà Ãðèãîðîâè÷à.
(067) 6997579, 2-33-57.

Âòðà÷åí³  òåõïàñïîðò òà ñâ³äîöòâî 
ïðî ïðàâî âëàñíîñò³ íà æèòëîâèé 
áóäèíîê ¹ 2, ïðîâóëîê Øê³ëüíèé, 
ñ. Ñìîäíà íà ³ì’ÿ Ñîðîõàí Îëüãè 
Ìèêîëà¿âíè ââàæàòè íåä³éñíèìè.

Âòðà÷åíèé äîçâ³ë íà áóä³âíèö-
òâî ïî âóë. Äðóæáè â ì. Êîñîâ³, 
âèäàíèé ï³äïðèºìöþ Êëóá Â³ð³ 
Àíäð³¿â í³, ââàæàòè íåä³éñíèì.


